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Εισαγωγή

Διαβάστε πριν ξεκινήσετε τη λήψη

Για να αποφύγετε προβλήματα λήψης και ατυχήματα, διαβάστε πρώτα τις Οδηγίες
ασφαλείας και τις Προφυλάξεις χειρισμού. Διαβάστε επίσης προσεκτικά αυτό το Εγχειρίδιο
για Προχωρημένους για να βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τη μηχανή σωστά.

Τραβήξτε μερικές δοκιμαστικές λήψεις και κατανοήστε την ευθύνη του
προϊόντος

Μετά τη λήψη, αναπαραγάγετε εικόνες και ελέγξτε αν έχουν εγγραφεί σωστά. Εάν η μηχανή
ή η κάρτα μνήμης είναι ελαττωματικές και δεν είναι δυνατή η εγγραφή ή λήψη των εικόνων
σε υπολογιστή, η Canon δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν απώλεια ή
αναστάτωση.

Πνευματικά δικαιώματα

Η μη εξουσιοδοτημένη δημόσια χρήση εικόνων που έχουν ληφθεί με τη μηχανή και
περιλαμβάνει θέματα που προστατεύονται από πνευματικά δικαιώματα ενδέχεται να
απαγορεύεται από τον νόμο. Επίσης, να γνωρίζετε ότι ορισμένες δημόσιες παραστάσεις,
εκθέσεις κ.λπ. ενδέχεται να απαγορεύουν τη φωτογράφηση ακόμη και για ιδιωτική
απόλαυση.

Έκδοση υλικολογισμικού

Ενημερώστε το υλικολογισμικό κατεβάζοντας την τελευταία έκδοση από τον ιστότοπο της
Canon. Η ενημέρωση του υλικολογισμικού θα απενεργοποιήσει αυτόματα τη μηχανή.

Σύνδεση άλλων συσκευών
Χρησιμοποιήστε το συμπεριλαμβανόμενο καλώδιο επικοινωνίας ή ένα καλώδιο Canon
κατά τη σύνδεση της μηχανής σε έναν υπολογιστή ή άλλη συσκευή.

• Περιεχόμενα συσκευασίας
• Εγχειρίδια οδηγιών
• Βήματα για να χρησιμοποιήσετε αμέσως τη μηχανή
• Σχετικά με αυτόν τον οδηγό
• Συμβατές κάρτες
• Οδηγίες ασφάλειας
• Προφυλάξεις Χειρισμού
• Ονόματα Εξαρτημάτων
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Περιεχόμενα συσκευασίας

Πριν τη χρήση, βεβαιωθείτε ότι στη συσκευασία περιλαμβάνονται τα ακόλουθα αντικείμενα.
Εάν λείπει κάτι, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπό σας.

Μηχανή

Ιμάντας Καρπού

Καλώδιο επικοινωνίας

Δεν περιλαμβάνεται κάρτα μνήμης ( ).
Η μπαταρία είναι ενσωματωμένη στη μηχανή.
Προσέξτε να μην χάσετε κανένα από αυτά τα αντικείμενα.

Προσοχή

Ο ρυθμός μετάδοσης με το παρεχόμενο καλώδιο επικοινωνίας είναι ισοδύναμος με
Hi-Speed USB (USB 2.0).
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Εγχειρίδια οδηγιών

Το εγχειρίδιο οδηγιών, το οποίο περιγράφει τα χαρακτηριστικά της μηχανής και
παρέχει οδηγίες για την ενεργοποίηση της μηχανής, περιλαμβάνεται στη μηχανή.

Εγχειρίδιο για Προχωρημένους
Πλήρεις οδηγίες παρέχονται σε αυτό το Εγχειρίδιο για Προχωρημένους.
Για το πιο πρόσφατο Εγχειρίδιο για Προχωρημένους, ανατρέξτε στον ακόλουθο
ιστότοπο.
https://cam.start.canon/C008/
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Βήματα για να χρησιμοποιήσετε αμέσως τη μηχανή

Φόρτιση της μηχανής ( ).

Φορτίστε τη μηχανή αρχικά πριν από τη χρήση ( ).

Εισαγωγή κάρτας ( ).

Ανάψτε τη μηχανή ( ).

Πατήστε το πλήκτρο < >.
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Ρυθμίστε το σκόπευτρο ( ).

Γυρίστε τον επιλογέα ρύθμισης διοπτρίας έως ότου η εικόνα στο
σκόπευτρο να φαίνεται πιο έντονη.

Μεγέθυνση.

Κάθε πάτημα του πλήκτρου < > αλλάζει μεταξύ τριών επιπέδων
ζουμ.

Εστίαση στο θέμα ( ).

Κοιτάξτε μέσα από το σκόπευτρο και κεντράρετε το θέμα στην οθόνη.
Πατήστε το κουμπί κλείστρου μέχρι τη μέση και η μηχανή θα εστιάσει
στο θέμα.
Για λήψη, πατήστε το κουμπί κλείστρου εντελώς.
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Ελέγξτε την εικόνα.

Πατήστε το πλήκτρο < > και, στη συνέχεια, επιλέξτε το [ :
Μενού Αναπαραγωγή] ( ).
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Σχετικά με αυτόν τον οδηγό

Εικονίδια σε αυτόν τον οδηγό

Βασικές υποθέσεις για οδηγίες λειτουργίας και δείγματα φωτογραφιών

Εικονίδια σε αυτόν τον οδηγό

< > Υποδεικνύει το πλήκτρο Ρύθμισης.

Σε σχέση με τα πλήκτρα ή τις θέσεις ρύθμισης, ο οδηγός χρησιμοποιεί επίσης τα ίδια
εικονίδια ή στοιχεία προβολής που βρίσκονται στα πλήκτρα της μηχανής και στο
σκόπευτρο.

Σύνδεσμοι προς σελίδες με σχετικά θέματα.

Προειδοποίηση για αποφυγή προβλημάτων λήψης.

Συμπληρωματικές πληροφορίες.
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Βασικές υποθέσεις για οδηγίες λειτουργίας και δείγματα
φωτογραφιών

Οι οδηγίες ισχύουν για την ενεργοποιημένη μηχανή ( ).
Υποτίθεται ότι όλες οι ρυθμίσεις του μενού έχουν οριστεί ως προεπιλογές.
Τα δείγματα φωτογραφιών σε αυτόν τον οδηγό είναι μόνο ενδεικτικά.
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Συμβατές κάρτες

Σε αυτόν τον οδηγό, όλες οι υποστηριζόμενες κάρτες μνήμης αναφέρονται απλώς ως "η
κάρτα".
Οι ακόλουθες κάρτες μπορούν να χρησιμοποιηθούν με τη μηχανή ανεξάρτητα από τη
χωρητικότητα. Εάν η κάρτα είναι νέα ή είχε προηγουμένως μορφοποιηθεί
(αρχικοποιηθεί) από άλλη μηχανή ή υπολογιστή, μορφοποιήστε την κάρτα με αυτήν
τη μηχανή ( ).

Κάρτες μνήμης microSD / microSDHC / microSDXC
* Συμβατή με κλάση ταχύτητας SD.
* Συμβατή με κλάση ταχύτητας UHS.
* Συμβατή με UHS-I.

Κάρτες που μπορούν να εγγράψουν ταινίες

Κατά την εγγραφή ταινιών, χρησιμοποιήστε μια κάρτα με άφθονη απόδοση (αρκετά
γρήγορες ταχύτητες γραφής και ανάγνωσης) για την ποιότητα εγγραφής της ταινίας ( ).
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:

Οδηγίες ασφάλειας

Φροντίστε να διαβάσετε αυτές τις οδηγίες προκειμένου να χειριστείτε το προϊόν με ασφάλεια.
Ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες για να αποφύγετε τραυματισμό ή βλάβη στον χειριστή του
προϊόντος ή άλλους.

Επισημαίνει τον κίνδυνο
σοβαρού τραυματισμού ή
θανάτου.

Φυλάξτε το προϊόν μακριά από μικρά παιδιά.
Ένας ιμάντας τυλιγμένος γύρω από τον λαιμό ενός προσώπου μπορεί να οδηγήσει σε
στραγγαλισμό.
Τα εξαρτήματα ή τα παρεχόμενα αντικείμενα μηχανών ή αξεσουάρ είναι επικίνδυνα σε
περίπτωση κατάποσης. Σε περίπτωση κατάποσης, αναζητήστε άμεση ιατρική φροντίδα.

Χρησιμοποιήστε μόνο πηγές τροφοδοσίας που καθορίζονται σε αυτό το Εγχειρίδιο για
Προχωρημένους για χρήση με το προϊόν.
Μην αποσυναρμολογήσετε ή μετατρέπετε το προϊόν.
Μην εκθέτετε το προϊόν σε ισχυρούς κραδασμούς ή δονήσεις.
Μην αγγίζετε τυχόν εκτεθειμένα εσωτερικά μέρη.
Σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν σε περίπτωση ασυνήθιστων περιστάσεων,
όπως η παρουσία καπνού ή παράξενης μυρωδιάς.
Μη χρησιμοποιείτε οργανικούς διαλύτες όπως π.χ. οινόπνευμα, βενζίνη ή νέφτι για τον
καθαρισμό του προϊόντος.
Μην υγραίνετε το προϊόν. Μην εισάγετε ξένα αντικείμενα ή υγρά στο εσωτερικό του
προϊόντος.
Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν όπου μπορεί να υπάρχουν εύφλεκτα αέρια.

Αυτό μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία, έκρηξη ή φωτιά.
Μην αγγίζετε το προϊόν που είναι συνδεδεμένο σε πρίζα κατά τη διάρκεια καταιγίδων.

Αυτό μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία.
Τηρήστε τις ακόλουθες οδηγίες, όταν χρησιμοποιείτε φορτιστή μπαταριών ή
τροφοδοτικό AC.

• Κατά περιόδους, να αφαιρείτε τυχόν συσσωρευμένη σκόνη από το βύσμα
τροφοδοσίας και την έξοδο ισχύος χρησιμοποιώντας ένα στεγνό πανί.

• Μην εισάγετε ή αφαιρείτε το βύσμα του προϊόντος με βρεγμένα χέρια.
• Μη χρησιμοποιείτε το προϊόν, εάν το βύσμα ισχύος δεν έχει εισαχθεί πλήρως στην

πρίζα ρεύματος.
• Μην εκθέτετε το βύσμα τροφοδοσίας και τους ακροδέκτες σε ρύπους ή τους αφήνετε

να έρθουν σε επαφή με μεταλλικές ακίδες ή άλλα μεταλλικά αντικείμενα.
• Μην αγγίζετε τον φορτιστή μπαταριών ή το τροφοδοτικό AC που είναι συνδεδεμένα

σε πρίζα στη διάρκεια καταιγίδων.
Μην τυλίγετε το προϊόν σε πανί ή άλλα υλικά, όταν το χρησιμοποιείτε ή λίγο μετά τη
χρήση όταν το προϊόν είναι ακόμα θερμό στη θερμοκρασία.
Μην αφήνετε το προϊόν συνδεδεμένο σε πηγή τροφοδοσίας για μεγάλα χρονικά
διαστήματα.
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Μην φορτίζετε μπαταρίες / συστοιχίες μπαταριών σε θερμοκρασίες εκτός του εύρους 5 -
40 °C.

Αυτό μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία, έκρηξη ή φωτιά.
Μην αφήνετε το προϊόν να διατηρεί επαφή με την ίδια περιοχή του δέρματος για μεγάλες
χρονικές περιόδους κατά τη χρήση.

Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε εγκαύματα επαφής με χαμηλή θερμοκρασία, μεταξύ των
οποίων ερυθρότητα και ξεφλούδισμα του δέρματος, ακόμα κι εάν το προϊόν δεν έχει ζεστή
αίσθηση.

Τηρήστε τυχόν υποδείξεις για να απενεργοποιήσετε το προϊόν σε μέρη όπου
απαγορεύεται η χρήση του.

Το να μην το κάνετε αυτό μπορεί να προκαλέσει δυσλειτουργία άλλου εξοπλισμού λόγω του
φαινομένου των ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων, και να οδηγήσει ακόμα και σε ατυχήματα.
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ΠΡΟΣΟΧΗ: Ακολουθήστε τις παρακάτω προφυλάξεις.
Διαφορετικά μπορεί να προκληθεί
σωματικός τραυματισμός ή υλικές ζημιές.

Μην κοιτάτε μέσα από το σκόπευτρο για μεγάλα χρονικά διαστήματα.
Αυτό μπορεί να προκαλέσει συμπτώματα παρόμοια με τη ναυτία. Σε μια τέτοια περίπτωση,
σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν αμέσως και ξεκουραστείτε για λίγο πριν συνεχίσετε
τη χρήση.

Μην αφήνετε το προϊόν σε σημεία εκτεθειμένα σε εξαιρετικά υψηλές ή χαμηλές
θερμοκρασίες.

Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί/κρυώσει υπερβολικά και να προκαλέσει εγκαύματα ή
τραυματισμό όταν το ακουμπάτε.

Ο ιμάντας προορίζεται για χρήση μόνο στο σώμα. Το να κρεμάσετε τον ιμάντα με
οποιοδήποτε προϊόν τοποθετημένο σε άγκιστρο ή άλλο αντικείμενο μπορεί να βλάψει το
προϊόν. Επίσης, μην κουνάτε το προϊόν ή εκθέτετε το προϊόν σε ισχυρά χτυπήματα.
Μην ασκείτε έντονη πίεση στον φακό ή επιτρέπετε σε αντικείμενο να τον χτυπήσει.

Αυτό μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή βλάβη στο προϊόν.
Εάν προκύψει τυχόν μη φυσιολογική δερματική αντίδραση ή ερεθισμός στη διάρκεια ή
μετά τη χρήση αυτού του προϊόντος, αποφύγετε περαιτέρω χρήση και λάβετε ιατρικές
συμβουλές/φροντίδα.
Μην αγγίζετε την κάρτα αμέσως μετά την εκτεταμένη χρήση.

Η κάρτα μπορεί να είναι ζεστή, κάτι που μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα.
Κατά τη χρήση, μην αγγίζετε το τερματικό ή τη γύρω περιοχή για μεγάλο χρονικό
διάστημα, εάν το καπάκι του τερματικού είναι ανοιχτό.

Αυτό μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα χαμηλής θερμοκρασίας.
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Προφυλάξεις Χειρισμού

Φροντίδα μηχανής

Αυτή η μηχανή είναι ένα όργανο ακριβείας. Μην τη ρίχνετε και μην την εκθέτετε σε
κραδασμό.
Η μηχανή δεν είναι αδιάβροχη και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί υποβρύχια. Εάν η
μηχανή βραχεί, επικοινωνήστε αμέσως με το Κέντρο Εξυπηρέτησης της Canon.
Σκουπίστε τυχόν σταγονίδια νερού με ένα καθαρό, στεγνό πανί και εάν η μηχανή εκτεθεί
σε αλμυρό αέρα, σκουπίστε τη με ένα καθαρό, καλά στιμμένο υγρό πανί.
Εάν εισέλθει νερό στη μηχανή, σκουπίστε το με ένα στεγνό και καθαρό πανί. Εάν
εισέλθουν στη μηχανή ακαθαρσίες, σκόνη ή άλατα, σκουπίστε τα με ένα καθαρό, καλά
στυμμένο υγρό πανί.
Η χρήση της μηχανής σε σκονισμένες ή βρώμικες τοποθεσίες μπορεί να προκαλέσει
ζημιά.
Συνιστάται το καθάρισμα της μηχανής μετά τη χρήση. Εάν αφήσετε ακαθαρσίες, σκόνη,
νερό ή άλατα πάνω στην μηχανή μπορεί να προκληθεί δυσλειτουργία.
Ποτέ μην αφήνετε τη μηχανή κοντά σε οτιδήποτε έχει ισχυρό μαγνητικό πεδίο, όπως
μαγνήτη ή ηλεκτρικό κινητήρα. Επίσης, αποφύγετε να χρησιμοποιήσετε ή να αφήσετε τη
μηχανή κοντά σε οτιδήποτε εκπέμπει ισχυρά ραδιοκύματα, όπως μια μεγάλη κεραία. Τα
ισχυρά μαγνητικά πεδία μπορεί να προκαλέσουν δυσλειτουργία της μηχανής ή να
καταστρέψουν δεδομένα εικόνας.
Μην αφήνετε τη μηχανή σε υπερβολική θερμότητα, όπως σε αυτοκίνητο σε άμεσο
ηλιακό φως. Οι υψηλές θερμοκρασίες μπορεί να προκαλέσουν δυσλειτουργία της
μηχανής.
Η μηχανή περιέχει ηλεκτρονικά κυκλώματα ακριβείας. Μην επιχειρήσετε ποτέ να
αποσυναρμολογήσετε τη μηχανή μόνοι σας.
Εάν η μηχανή μεταφερθεί ξαφνικά από το κρύο σε ένα ζεστό δωμάτιο, ενδέχεται να
σχηματιστεί συμπύκνωση στη μηχανή και στα εσωτερικά μέρη. Για να αποφύγετε τη
συμπύκνωση, τοποθετήστε πρώτα τη μηχανή σε μια σφραγισμένη πλαστική σακούλα
και αφήστε τη να προσαρμοστεί στη θερμότερη θερμοκρασία πριν την αφαιρέσετε από
τη σακούλα.
Εάν σχηματιστεί συμπύκνωση στη μηχανή, για να αποφύγετε ζημιές, μην
χρησιμοποιείτε τη μηχανή και μην αφαιρείτε την κάρτα. Απενεργοποιήστε τη μηχανή και
περιμένετε μέχρι να εξατμιστεί πλήρως η υγρασία πριν συνεχίσετε τη χρήση. Ακόμα και
αφού η μηχανή στεγνώσει εντελώς, εάν εξακολουθεί να είναι κρύα εσωτερικά, μην
αφαιρείτε την κάρτα έως ότου η μηχανή προσαρμοστεί στη θερμοκρασία περιβάλλοντος.
Εάν η μηχανή δεν θα χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, αποθηκεύστε τη σε
δροσερό, στεγνό, καλά αεριζόμενο μέρος. Ακόμα και όταν η μηχανή είναι
αποθηκευμένη, πατάτε το κουμπί κλείστρου μερικές φορές ανά τακτά διαστήματα για να
ελέγχετε ότι η μηχανή εξακολουθεί να λειτουργεί.
Αποφύγετε την αποθήκευση της μηχανής σε μέρη όπου υπάρχουν χημικές ουσίες που
προκαλούν σκουριά και διάβρωση, όπως σε χημικό εργαστήριο.
Εάν η μηχανή δεν έχει χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, ελέγξτε όλες τις
λειτουργίες της πριν τη χρησιμοποιήσετε. Εάν δεν έχετε χρησιμοποιήσει τη μηχανή για
κάποιο χρονικό διάστημα ή εάν επίκειται σημαντική φωτογράφιση, όπως ένα ταξίδι στο
εξωτερικό, δώστε τη μηχανή για έλεγχο στο πλησιέστερο Κέντρο Εξυπηρέτησης της
Canon ή ελέγξτε μόνοι σας τη μηχανή και βεβαιωθείτε ότι λειτουργεί σωστά.
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Η μηχανή ενδέχεται να ζεσταθεί μετά από επαναλαμβανόμενες συνεχείς λήψεις ή λήψεις
στατικών φωτογραφιών / ταινιών για μεγάλο χρονικό διάστημα. Αυτό δεν αποτελεί
βλάβη.
Εάν υπάρχει πηγή έντονου φωτός μέσα ή έξω από την περιοχή της εικόνας, ενδέχεται
να εμφανιστούν είδωλα.
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Σκόπευτρο

Αν και το σκόπευτρο παράγεται υπό συνθήκες κατασκευής εξαιρετικά υψηλής ακρίβειας
και πάνω από το 99,99% των pixel πληρούν τις προδιαγραφές σχεδίασης, 0,01% ή
λιγότερα pixel ενδέχεται να είναι ελαττωματικά ή να εμφανίζονται ως κόκκινες ή μαύρες
κουκκίδες. Αυτό δεν υποδεικνύει βλάβη. Δεν επηρεάζουν τις εγγεγραμμένες εικόνες.

Κάρτες

Για την προστασία της κάρτας και των εγγεγραμμένων δεδομένων, σημειώστε τα εξής:

Μην ρίχνετε, λυγίζετε και μην βρέχετε την κάρτα. Μην την υποβάλλετε σε υπερβολική
δύναμη, φυσικό κραδασμό ή δόνηση.
Μην αγγίζετε τις ηλεκτρονικές επαφές της κάρτας με τα δάχτυλά σας ή οτιδήποτε
μεταλλικό.
Μην τοποθετείτε αυτοκόλλητα κ.λπ. στην κάρτα.
Μην αποθηκεύετε ή χρησιμοποιείτε την κάρτα κοντά σε οτιδήποτε έχει ισχυρό μαγνητικό
πεδίο, όπως τηλεόραση, ηχεία ή μαγνήτες. Επίσης, αποφύγετε μέρη που είναι επιρρεπή
σε στατικό ηλεκτρισμό.
Μην αφήνετε την κάρτα σε άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε πηγή θερμότητας.
Αποθηκεύστε την κάρτα σε μια θήκη.
Μην αποθηκεύετε την κάρτα σε ζεστά, σκονισμένα ή υγρά σημεία.
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Ονόματα Εξαρτημάτων

Τοποθέτηση του Ιμάντα

(4) (5)

(8) (9)(6) (7)

(1)

(10)

(3)

(2)

(15)

(12)

(11)

(16)

(13)
(14)

(1)  Φακός
(2)  Μικρόφωνο
(3)  Κάλυμμα κάρτας /τερματικού
(4)  < > Υποδοχή κάρτας
(5)  < > Ψηφιακό τερματικό
(6)  Ηλεκτρονικό σκόπευτρο
(7)  Αισθητήρας σκοπεύτρου
(8)  < > Πλήκτρο λειτουργίας
(9)  < / > Πλήκτρο εναλλαγής εστιακής απόστασης/ρύθμισης
(10)  < > Πλήκτρο Μενού
(11)  Προσοφθάλμιο σκοπεύτρου
(12)  Επιλογέας ρύθμισης διοπτρίας
(13)  < > Κουμπί κλείστρου, πλήκτρο επάνω/αριστερά
(14)  Ενδεικτική λυχνία
(15)  < > Πλήκτρο λήψης ταινίας, κάτω/δεξιά
(16)  Κρίκος ιμάντα
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Τοποθέτηση του Ιμάντα

Συνδέστε τον συμπεριλαμβανόμενο ιμάντα καρπού στον κρίκο ιμάντα της μηχανής.
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Προετοιμασία και βασικές λειτουργίες

Αυτό το κεφάλαιο περιγράφει τα προπαρασκευαστικά βήματα πριν ξεκινήσετε τη λήψη και
τις βασικές λειτουργίες της μηχανής.

• Φόρτιση της μηχανής
• Εισαγωγή/αφαίρεση καρτών
• Ενεργοποίηση της ισχύος
• Βασικές Λειτουργίες
• Λειτουργίες και ρυθμίσεις μενού
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Φόρτιση της μηχανής

1. Φόρτιση της μηχανής.

Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο καλώδιο επικοινωνίας για να
συνδέσετε το ψηφιακό τερματικό της μηχανής στο τροφοδοτικό
(πωλείται ξεχωριστά) για να φορτίσετε τη μηχανή.
Μετά την έναρξη της φόρτισης, η ενδεικτική λυχνία γίνεται πορτοκαλί.
Η ενδεικτική λυχνία σβήνει μετά την ολοκλήρωση της φόρτισης.

Η φόρτιση της μηχανής όταν είναι πλήρως εξαντλημένη διαρκεί περίπου 1 ώρα
και 50 λεπτά σε θερμοκρασία δωματίου (23 °C). Ο χρόνος που απαιτείται για τη
φόρτιση της μπαταρίας θα ποικίλλει σε μεγάλο βαθμό ανάλογα με τη θερμοκρασία
περιβάλλοντος και την απομένουσα χωρητικότητα της μπαταρίας.
Για ασφάλεια, η φόρτιση σε χαμηλές θερμοκρασίες (5–10 °C) διαρκεί περισσότερο.
Η μηχανή μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ενώ είναι συνδεδεμένη για φόρτιση.

Προσοχή

Η φόρτιση και η τροφοδοσία ενδέχεται να σταματήσουν εάν η μηχανή ζεσταθεί.

Σημείωση

Για φόρτιση και τροφοδοσία της μηχανής, συνιστάται ένα προαιρετικό τροφοδοτικό
ρεύματος USB PD-E1. Ορισμένοι εμπορικά διαθέσιμα τροφοδοτικά ρεύματος (USB
Type-C Power Delivery, με τάση εξόδου/ρεύμα τουλάχιστον 9V DC/2A) έχουν
επίσης επιβεβαιωθεί ότι συνεργάζονται με τη μηχανή. Για λεπτομέρειες, ανατρέξτε
στον ιστότοπο της Canon.

Η μηχανή δεν είναι πλήρως φορτισμένη όταν τη λαμβάνετε.
Φορτίστε την μπαταρία πριν από τη χρήση.

Φορτίστε τη μηχανή την ημέρα που θα τη χρησιμοποιήσετε ή την προηγούμενη
μέρα.
Η ενσωματωμένη μπαταρία θα χάσει σταδιακά τη φόρτιση της, ακόμη και αν δεν
χρησιμοποιείται.
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Χρησιμοποιήστε τη μηχανή σε σημεία όπου η θερμοκρασία είναι 0–35 °C.
Για βέλτιστη απόδοση της μηχανής, χρησιμοποιήστε σε σημείο όπου η θερμοκρασία
περιβάλλοντος είναι 0–35 °C. Οι χαμηλότερες θερμοκρασίες ενδέχεται να μειώσουν
προσωρινά την απόδοση και τη διάρκεια ζωής της ενσωματωμένης μπαταρίας. Οι
υψηλότερες θερμοκρασίες ενδέχεται να αποτρέψουν τη συνεχή λήψη εάν η μηχανή
ζεσταθεί.
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Εισαγωγή/αφαίρεση καρτών

Εισαγωγή

Αφαίρεση

Προσοχή

Δεν υποστηρίζεται η χρήση άλλων καρτών μνήμης εκτός από τις κάρτες microSD /
microSDHC / microSDXC.

Σημείωση

Ο αριθμός των διαθέσιμων λήψεων ποικίλλει ανάλογα με τον ελεύθερο χώρο της
κάρτας.
Επανασυνδέστε το καπάκι της κάρτας / τερματικού, όπως φαίνεται παρακάτω, εάν
βγει.

Εισαγωγή

1. Ανοίξτε το καπάκι.

Αφού ανοίξετε το καπάκι κάρτας / τερματικού, γυρίστε το προς τα δεξιά.
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2. Τοποθετήστε την κάρτα.

Τοποθετήστε την κάρτα με την ετικέτα στραμμένη προς εσάς. Η
εισαγωγή καρτών με λάθος τρόπο μπορεί να προκαλέσει ζημιά
στη μηχανή.

3. Κλείστε το καπάκι.
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Αφαίρεση

1. Ανοίξτε το καπάκι.

Σβήστε τη μηχανή ( ).
Αφού βεβαιωθείτε ότι η ενδεικτική λυχνία είναι σβηστή, ανοίξτε το
καπάκι και γυρίστε το προς τα δεξιά.

2. Αφαιρέστε την κάρτα.

Πατήστε την κάρτα για να την εξαγάγετε.
Τραβήξτε την κάρτα ευθεία προς τα έξω και μετά κλείστε το καπάκι.
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Προσοχή

Μια αναμμένη ενδεικτική λυχνία υποδεικνύει ότι η μηχανή γράφει, διαβάζει,
διαγράφει ή μεταφέρει δεδομένα στην κάρτα. Μην ανοίγετε το καπάκι
κάρτας / τερματικού αυτήν τη στιγμή. Για να αποφύγετε την καταστροφή των
δεδομένων εικόνας και τις ζημιές στις κάρτες ή τη μηχανή, μην κάνετε ποτέ
κανένα από τα παρακάτω ενώ η ενδεικτική λυχνία είναι αναμμένη.

• Αφαιρέσετε την κάρτα
• Κουνήσετε ή χτυπήσετε τη μηχανή

Εάν ένα μήνυμα σφάλματος που σχετίζεται με κάρτα εμφανίζεται στο σκόπευτρο,
αφαιρέστε και τοποθετήστε ξανά την κάρτα. Εάν το σφάλμα παραμένει,
χρησιμοποιήστε διαφορετική κάρτα.
Εάν μπορείτε να μεταφέρετε εικόνες που υπάρχουν στην κάρτα σε υπολογιστή,
μεταφέρετε όλες τις εικόνες και στη συνέχεια μορφοποιήστε την κάρτα με τη
μηχανή ( ). Η κάρτα μπορεί στη συνέχεια να επιστρέψει στο κανονικό.
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Ενεργοποίηση της ισχύος

Ρύθμιση της Ημερομηνίας, Ώρας και Ζώνης ώρας

Αλλαγή της γλώσσας διεπαφής

Για να ανάψετε τη μηχανή, πατήστε το πλήκτρο < >. Πατήστε το ξανά για να
απενεργοποιήσετε τη μηχανή.

Ρύθμιση της Ημερομηνίας, Ώρας και Ζώνης ώρας

Εάν εμφανιστεί η οθόνη ημερομηνίας / ώρας / ζώνης όταν ενεργοποιείτε τη μηχανή, δείτε
Ημερομηνία /Ώρα/Ζώνη.
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Αλλαγή της γλώσσας διεπαφής

Για να αλλάξετε τη γλώσσα διεπαφής, δείτε Γλώσσα.
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Βασικές Λειτουργίες

Ρύθμιση του σκοπεύτρου

Κράτημα της Μηχανής

Πλήκτρο ζουμ

Κουμπί Κλείστρου
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Ρύθμιση του σκοπεύτρου

1. Προσαρμόστε τον επιλογέα ρύθμισης διοπτρίας.

Κοιτάξτε μέσα από το σκόπευτρο και γυρίστε τον επιλογέα ρύθμισης
διοπτρίας έως ότου η εικόνα εμφανιστεί έντονη.
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Κράτημα της Μηχανής

Η μηχανή μπορεί να κρατηθεί με διάφορους τρόπους ώστε να ταιριάζει με τον τρόπο που θα
τη χρησιμοποιήσετε.

Φορώντας τον ιμάντα

Τοποθετήστε τον ιμάντα γύρω από τον καρπό σας προτού κρατήσετε τη μηχανή.
Αφού ο ιμάντας είναι γύρω από τον καρπό σας, κρατήστε τον ανάμεσα στον αντίχειρα
και τον δείκτη σας κατά τη χρήση.

Κράτημα της μηχανής για προβολή

Κρατήστε απαλά το μπροστινό μέρος της μηχανής.

Κράτημα της μηχανής με ασφάλεια για προβολή
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Κρατήστε με ασφάλεια τη μηχανή με τα δάχτυλά σας γύρω της.

Στηρίξτε τον δείκτη σας ελαφρά στο πλήκτρο < >.
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Κράτημα της μηχανής για λήψη

Κρατήστε με ασφάλεια τη μηχανή με τα δάχτυλά σας γύρω της.

Στηρίξτε τον δείκτη σας ελαφρά στο πλήκτρο < >.

Χρησιμοποιήστε τον αντίχειρά σας για να ελέγξετε το πλήκτρο < >/< >.

Κράτημα της μηχανής με ασφάλεια για λήψη

Κρατήστε με ασφάλεια τη μηχανή με τα δάχτυλά σας γύρω της.
Με το άλλο χέρι, στηρίξτε τη μηχανή από κάτω.

Στηρίξτε τον δείκτη σας ελαφρά στο πλήκτρο < >.

Χρησιμοποιήστε τον αντίχειρά σας για να ελέγξετε το πλήκτρο < >/< >.
Ακουμπήστε ελαφρά τα χέρια και τους αγκώνες σας στο μπροστινό μέρος του σώματός
σας.
Κρατήστε τη μηχανή κοντά στο πρόσωπό σας και κοιτάξτε μέσα από το σκόπευτρο.

Σημείωση

Μπορείτε να κρατήσετε τη μηχανή και στα δύο σας χέρια και να κοιτάξετε μέσα από
το σκόπευτρο με τα δύο μάτια.
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Πλήκτρο ζουμ

Κάθε πάτημα του πλήκτρου < > αλλάζει μεταξύ τριών επιπέδων ζουμ.
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Κουμπί Κλείστρου

Το κουμπί κλείστρου έχει δύο βήματα. Μπορείτε να πατήσετε το κουμπί κλείστρου μέχρι τη
μέση. Στη συνέχεια, μπορείτε να πατήσετε περισσότερο το κουμπί κλείστρου εντελώς.

Πάτημα έως τη μέση

Ενεργοποιεί την αυτόματη εστίαση.

Πάτημα έως το τέρμα (μόνο για λήψη στατικών εικόνων)

Αυτή η ενέργεια πραγματοποιεί λήψη.

Αποτροπή κουνήματος της μηχανής

• Κρατήστε τη μηχανή ακίνητη, όπως φαίνεται στο Κράτημα της μηχανής.
• Κατά τη λήψη στατικών εικόνων, πατήστε το κουμπί κλείστρου μέχρι τη μέση για

εστίαση και, στη συνέχεια, πατήστε αργά το κουμπί κλείστρου έως το τέρμα.
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Λειτουργίες και ρυθμίσεις μενού

Οθόνη Μενού

Διαδικασία ρύθμισης μενού
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Οθόνη Μενού

(1)  Κύριες καρτέλες
(2)  Στοιχεία μενού
(3)  : Λήψη
(4)  : Αναπαραγωγή
(5)  : Ασύρματη επικοινωνία
(6)  : Ρύθμιση
(7)  Ρυθμίσεις μενού
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Διαδικασία ρύθμισης μενού

1. Εμφάνιση της οθόνης μενού.

Πατήστε το πλήκτρο < > για να εμφανίσετε την οθόνη μενού.

2. Επιλέξτε ένα στοιχείο.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε ένα στοιχείο
και, στη συνέχεια, πατήστε < >.
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3. Ορίστε μια επιλογή.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να ορίσετε μια επιλογή.
Η τρέχουσα ρύθμιση εμφανίζεται με μπλε χρώμα.

4. Ορίστε την επιλογή.

Πατήστε το < > για να το ρυθμίσετε.

5. Βγείτε από τη ρύθμιση.

Πατήστε το πλήκτρο < >.

Σημείωση

Η περιγραφή των λειτουργιών μενού στη συνέχεια προϋποθέτει ότι έχετε πατήσει
το πλήκτρο < > για να εμφανιστεί η οθόνη του μενού.
Για να ακυρώσετε τη λειτουργία, πατήστε το πλήκτρο < >.
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Φωτογράφιση και εγγραφή

Αυτό το κεφάλαιο περιγράφει τη λήψη και εισάγει τις ρυθμίσεις μενού στην καρτέλα λήψης
([ ]).

• Χρήση της μηχανής ως μονοκυάλι
• Λήψη στατικών εικόνων
• Εγγραφή ταινιών
• Αντιστάθμιση έκθεσης
• Επιλογή της μεθόδου AF
• Συνεχ ΑυτΕστ
• Κατάσταση προώθησης
• Μέγεθος εγγραφής ταινίας
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Χρήση της μηχανής ως μονοκυάλι

1. Μεγέθυνση.

Κάθε πάτημα του πλήκτρου < > αλλάζει μεταξύ τριών
επιπέδων ζουμ.

2. Εστίαση στο θέμα.

Πατήστε το κουμπί κλείστρου μέχρι το μέσον για εστίαση.

Σημείωση

Η μηχανή απενεργοποιείται αυτόματα εάν παραμείνει αδρανής για τον καθορισμένο
χρόνο [ : Σκόπευτρο Off] ( ).
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Λήψη στατικών εικόνων

1. Εστίαση στο θέμα.

Πατήστε το κουμπί κλείστρου μέχρι το μέσον για εστίαση.
Ένα πράσινο πλαίσιο εμφανίζεται όταν το θέμα είναι εστιασμένο.
Εμφανίζεται ένα κίτρινο πλαίσιο όταν η μηχανή δεν μπορεί να εστιάσει
σε θέματα.

2. Τραβήξτε τη φωτογραφία.

Πατήστε εντελώς το κουμπί κλείστρου.

Για να ελέγξετε τις λήψεις σας, χρησιμοποιήστε το [ : Μενού
Αναπαραγωγή] ( ).
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Εγγραφή ταινιών

1. Εστίαση στο θέμα.

Πατήστε το κουμπί κλείστρου μέχρι το μέσον για εστίαση.
Ένα πράσινο πλαίσιο εμφανίζεται όταν το θέμα είναι εστιασμένο.
Εμφανίζεται ένα κίτρινο πλαίσιο όταν η μηχανή δεν μπορεί να εστιάσει
σε θέματα.

Προσοχή

Εάν εκτελείτε λειτουργίες μηχανής κατά την εγγραφή ταινιών, το
ενσωματωμένο μικρόφωνο της μηχανής μπορεί επίσης να
καταγράφει ήχους των λειτουργιών της μηχανής.
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2. Εγγράψτε την ταινία.

Πατήστε το πλήκτρο < > για να ξεκινήσετε την εγγραφή ταινιών.

Κατά την εγγραφή ταινιών, το εικονίδιο [ REC] (1) θα εμφανιστεί στην
επάνω δεξιά γωνία της οθόνης.

Ο ήχος εγγράφεται από τα μικρόφωνα (2).
Για να διακόψετε την εγγραφή ταινιών, πατήστε ξανά το πλήκτρο
< >.

Για να ελέγξετε τις ταινίες σας, χρησιμοποιήστε το [ : Μενού
Αναπαραγωγή] ( ).
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Προσοχή

Δεν είναι δυνατή η εγγραφή ταινιών κατά τη σύνδεση μέσω Wi-Fi.

Σημείωση

Ο ήχος καταγράφεται στερεοφωνικά.
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Αντιστάθμιση έκθεσης

Ρυθμίζοντας την αντιστάθμιση έκθεσης προς τη θετική ή αρνητική πλευρά, μπορείτε να
φωτίσετε ή να σκουρύνετε τις εικόνες σε σχέση με την τυπική έκθεση που καθορίζεται από
τη μηχανή.
Μπορείτε να ορίσετε την αντιστάθμιση έκθεσης έως ±3 στοπ, σε αυξήσεις 1⁄3 στοπ.

1. Επιλέξτε [ : Διόρθωση έκθεσης].
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2. Ρυθμίστε την ποσότητα διόρθωσης.
Αυξημένη έκθεση, για να φωτίσετε τις εικόνες

Μειωμένη έκθεση, για να σκουρύνετε εικόνες

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε το ποσό
αντιστάθμισης και, στη συνέχεια, πατήστε < >.

3. Τραβήξτε τη φωτογραφία.

Για να ακυρώσετε την αντιστάθμιση έκθεσης, επιστρέψτε το επίπεδο
έκθεσης στο ±0.

Σημείωση

Το ποσό αντιστάθμισης έκθεσης θα παραμείνει σε ισχύ ακόμη και μετά την
απενεργοποίηση της μηχανής.
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Επιλογή της μεθόδου AF

(Πρόσωπο) + Παρακολούθηση: 

AF 1 σημείου: 

Συμβουλές λήψης AF

Συνθήκες λήψης που δυσκολεύουν την εστίαση

Μπορείτε να αλλάξετε τη μέθοδο αυτόματης εστίασης για να ταιριάζει στο θέμα και τη σκηνή
που τραβάτε.

1. Επιλέξτε [ : Μέθοδος AF].

2. Επιλέξτε τη μέθοδο AF.
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(Πρόσωπο) + Παρακολούθηση: 

Η μηχανή ανιχνεύει και εστιάζει στα πρόσωπα των ανθρώπων.
Όταν δεν ανιχνεύεται πρόσωπο, οι περιοχές εστίασης καθορίζονται από διάφορες συνθήκες.

Προσοχή

Ένα αντικείμενο διαφορετικό από ένα ανθρώπινο πρόσωπο μπορεί να ανιχνευθεί
ως πρόσωπο.
Η ανίχνευση προσώπου δεν θα λειτουργήσει εάν το πρόσωπο είναι πολύ μικρό ή
μεγάλο στην εικόνα, πολύ φωτεινό ή πολύ σκοτεινό ή μερικώς κρυμμένο.
Το AF ενδέχεται να μην ανιχνεύει θέματα ή πρόσωπα ανθρώπων στα άκρα της
οθόνης. Επανασυνθέστε τη λήψη για να κεντράρετε το θέμα ή να φέρετε το θέμα
πιο κοντά στο κέντρο.
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AF 1 σημείου: 

Η μηχανή εστιάζει σε ένα μόνο σημείο AF στο κέντρο.
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Συμβουλές λήψης AF

Ακόμα και όταν επιτευχθεί εστίαση, πατώντας το κουμπί κλείστρου μέχρι τη μέση θα
εστιάσει ξανά.
Η φωτεινότητα της εικόνας μπορεί να αλλάξει κατά την αυτόματη εστίαση.
Μπορεί να χρειαστεί λίγος χρόνος για εστίαση, ανάλογα με το θέμα και τις συνθήκες
λήψης.
Εάν η πηγή φωτός αλλάξει κατά τη λήψη, η οθόνη μπορεί να τρεμοπαίζει και η εστίαση
μπορεί να είναι δύσκολη. Σε αυτήν την περίπτωση, επανεκκινήστε τη μηχανή και
συνεχίστε τη λήψη με AF κάτω από την πηγή φωτός που θα χρησιμοποιήσετε.
Για περιφερειακά θέματα που είναι ελαφρώς εκτός εστίασης, προσπαθήστε να εστιάσετε
ξανά με το θέμα στο κέντρο και, στη συνέχεια, συνθέστε ξανά τη λήψη και τραβήξτε.
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Συνθήκες λήψης που δυσκολεύουν την εστίαση

Θέματα με χαμηλή αντίθεση, όπως γαλάζιος ουρανός ή επίπεδες επιφάνειες σε
συμπαγή χρώματα, ή άλλες περιπτώσεις όταν κόβονται οι λεπτομέρειες επισήμανσης ή
σκιάς.
Θέματα σε χαμηλό φωτισμό.
Λωρίδες και άλλα μοτίβα όπου υπάρχει αντίθεση μόνο στην οριζόντια κατεύθυνση.
Θέματα με επαναλαμβανόμενα μοτίβα (Παράδειγμα: Παράθυρα ουρανοξύστη,
πληκτρολόγια υπολογιστή κ.λπ.).
Λεπτές γραμμές και περιγράμματα θέματος.
Υπό πηγές φωτός με συνεχώς μεταβαλλόμενη φωτεινότητα, χρώματα ή μοτίβα.
Νυχτερινές σκηνές ή σημεία φωτός.
Η εικόνα τρεμοπαίζει υπό φωτισμό φθορισμού ή LED.
Εξαιρετικά μικρά θέματα.
Θέματα στην άκρη της οθόνης.
Πολύ όπισθεν φωτισμένα ή ανακλαστικά θέματα (Παράδειγμα: Αυτοκίνητο με εξαιρετικά
αντανακλαστικές επιφάνειες, κ.λπ.).
Κοντά και μακρινά θέματα που καλύπτονται από ένα σημείο AF (Παράδειγμα: Ζώο σε
κλουβί κ.λπ.).
Θέματα που συνεχίζουν να κινούνται εντός του σημείου AF και δεν θα παραμείνουν
ακίνητα λόγω κουνήματος της μηχανής ή θόλωσης του θέματος.
Η εκτέλεση AF όταν το θέμα είναι πολύ εκτός εστίασης.
Ο θόρυβος (κουκκίδες φωτός, λωρίδες κ.λπ.) εμφανίζεται στην οθόνη κατά τη διάρκεια
του AF.
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Συνεχ ΑυτΕστ

Αυτή η λειτουργία διατηρεί τα θέματα γενικά σε εστίαση.

1. Επιλέξτε [ : Συνεχής AF].

2. Επιλέξτε [Ενεργ.].

Προσοχή

Περισσότερη ισχύς μπαταρίας καταναλώνεται όταν ρυθμιστεί σε [Ενεργ.], επειδή ο
φακός κινείται συνεχώς.
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Κατάσταση προώθησης

Μπορείτε να επιλέξετε την κατάσταση προώθησης που ταιριάζει στη σκηνή ή το θέμα.

1. Επιλέξτε [ : Κατάσταση προώθησης].

2. Ρυθμίστε την κατάσταση προώθησης.

[ ] Μεμονωμένες λήψεις
Όταν κρατάτε πατημένο το κουμπί κλείστρου εντελώς, θα τραβήξετε μόνο μία λήψη.

[ ] Συνεχής λήψη
Όταν κρατάτε πατημένο το κουμπί κλείστρου εντελώς, μπορείτε να κάνετε λήψη
συνεχώς κατά μέγιστο περίπου 10 λήψεις/δευτερόλεπτο ενώ συνεχίζετε να το
κρατάτε πατημένο.
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Προσοχή

Η ταχύτητα συνεχούς λήψης ενδέχεται να μειωθεί ανάλογα με παράγοντες όπως η
ταχύτητα κλείστρου, οι συνθήκες του θέματος και η φωτεινότητα.
Όταν η εσωτερική μνήμη γεμίσει κατά τη συνεχή λήψη, η ταχύτητα συνεχούς λήψης
ενδέχεται να μειωθεί επειδή η λήψη θα απενεργοποιηθεί προσωρινά.
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Μέγεθος εγγραφής ταινίας

Μέγεθος εγγραφής ταινίας

Κάρτες που μπορούν να εγγράψουν ταινίες

Όριο χρόνου εγγραφής ταινιών

Ο ρυθμός καρέ μπορεί να ρυθμιστεί [ : Μέγ. ΕΓΓΡ ταινίας].

Μέγεθος εγγραφής ταινίας

Μέγεθος εικόνας

Μέγεθος εικόνας Αναλογίες

1920×1080 16:9

Ρυθμός καρέ (fps: καρέ ανά δευτερόλεπτο)

[ ] 29,97 fps
Για τις περιοχές που χρησιμοποιούν το σύστημα τηλεόρασης NTSC, όπως η Βόρεια
Αμερική, η Ιαπωνία, η Νότια Κορέα και το Μεξικό.

[ ] 25,00 fps
Για τις περιοχές που χρησιμοποιούν το σύστημα τηλεόρασης PAL, όπως η Ευρώπη, η
Ρωσία, η Κίνα και η Αυστραλία.

[ ] 23,98 fps
Κυρίως για κινηματογραφικές ταινίες. Διαθέσιμο όταν [ : Σύστημα βίντεο] έχει οριστεί
σε [Για NTSC].
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Κάρτες που μπορούν να εγγράψουν ταινίες

Δείτε την ενότητα Απαιτήσεις απόδοσης κάρτας (εγγραφή ταινιών) για λεπτομέρειες σχετικά
με κάρτες που μπορούν να εγγράψουν σε κάθε επίπεδο ποιότητας εγγραφής ταινιών.
Δοκιμάστε κάρτες εγγράφοντας μερικές ταινίες για να βεβαιωθείτε ότι μπορούν να
εγγράψουν σωστά.

Προσοχή

Εάν χρησιμοποιείτε κάρτα αργής εγγραφής κατά την εγγραφή ταινιών, η ταινία
ενδέχεται να μην εγγράφεται σωστά. Επίσης, εάν αναπαράγετε μια ταινία σε κάρτα
με αργή ταχύτητα ανάγνωσης, η ταινία ενδέχεται να μην αναπαράγεται σωστά.
Κατά την εγγραφή ταινιών, χρησιμοποιήστε κάρτες υψηλής απόδοσης με ταχύτητα
εγγραφής αρκετά υψηλότερη από την ταχύτητα bit.
Όταν δεν είναι δυνατή η εγγραφή ταινιών σωστά, μορφοποιήστε την κάρτα και
δοκιμάστε ξανά. Εάν η μορφοποίηση της κάρτας δεν επιλύσει το πρόβλημα,
ανατρέξτε στον ιστότοπο του κατασκευαστή της κάρτας κ.λπ.
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Όριο χρόνου εγγραφής ταινιών

Ο μέγιστος χρόνος εγγραφής ανά ταινία είναι 9 λεπτά 59 δευτερόλεπτα. Μόλις φτάσετε τα 9
λεπτά 59 δευτερόλεπτα, η εγγραφή σταματά αυτόματα. Μπορείτε να ξεκινήσετε ξανά την
εγγραφή μιας ταινίας πατώντας το πλήκτρο < > (το οποίο εγγράφει την ταινία ως νέο
αρχείο).
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Αναπαραγωγή

Αυτό το κεφάλαιο καλύπτει θέματα που σχετίζονται με την αναπαραγωγή — αναπαραγωγή
φωτογραφιών και ταινιών που τραβήχτηκαν — και εισάγει ρυθμίσεις μενού στην καρτέλα
αναπαραγωγή ([ ]).

Προσοχή

Η κανονική εμφάνιση ή επιλογή σε αυτήν τη μηχανή ενδέχεται να μην είναι δυνατή
για εικόνες που έχουν ληφθεί σε άλλες μηχανές ή εικόνες από αυτήν τη μηχανή
που έχουν υποβληθεί σε επεξεργασία ή μετονομαστεί σε υπολογιστή.

• Προβολή εικόνων
• Αναπαραγωγή ταινίας
• Διαγραφή Eικόνων
• Μορφοποίηση
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Προβολή εικόνων

1. Μεταβείτε στην αναπαραγωγή.

Επιλέξτε [ : Αναπαραγωγή].
Εμφανίζεται η τελευταία εικόνα που τραβήχτηκε ή αναπαράχθηκε.

2. Αναζήτηση εικόνων.

Για προβολή εικόνων που ξεκινούν με την πιο πρόσφατη λήψη σας,
πατήστε το πλήκτρο < >.
Για την προβολή εικόνων που ξεκινούν με την πρώτη λήψη, πατήστε το
πλήκτρο < >.

3. Έξοδος από την αναπαραγωγή εικόνας.

Πατήστε το πλήκτρο < > για έξοδο από την αναπαραγωγή
εικόνας.
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Αναπαραγωγή ταινίας

1. Μεταβείτε στην αναπαραγωγή.

Επιλέξτε [ : Αναπαραγωγή].

2. Επιλέξτε μια ταινία.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε μια ταινία
για αναπαραγωγή.

Εικόνες με < > που εμφανίζονται επάνω αριστερά είναι
ταινίες.

3. Πατήστε < >.
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4. Πατήστε < > για να αναπαραγάγετε την ταινία.

Η ταινία θα ξεκινήσει να αναπαράγεται.
Μπορείτε να διακόψετε την αναπαραγωγή και να εμφανίσετε τον πάνελ
αναπαραγωγής ταινίας πατώντας < >. Πατήστε το ξανά για να
συνεχίσετε την αναπαραγωγή.
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Πάνελ αναπαραγωγής ταινιών
Στοιχείο Λειτουργίες αναπαραγωγής

 Αναπαραγωγή Κάθε πάτημα του < > εναλλάσσει μεταξύ αναπαραγωγής και
παύσης αναπαραγωγής.

 Μετάβαση προς τα πίσω
Μεταβαίνει προς τα πίσω περίπου 4 δευτερόλεπτα με κάθε πάτημα
< >.

 Προηγούμενο καρέ
Εμφανίζει το προηγούμενο καρέ κάθε φορά που πατάτε < >.
Κρατώντας πατημένο το < > γυρίζει πίσω την ταινία.

 Επόμενο καρέ
Αναπαράγει την ταινία καρέ-καρέ κάθε φορά που πατάτε < >.
Κρατώντας πατημένο το < > γυρίζει γρήγορα την ταινία
μπροστά.

 Μετάβαση προς τα εμπρός
Μεταβαίνει προς τα εμπρός περίπου 4 δευτερόλεπτα με κάθε πάτημα
< >.
Θέση αναπαραγωγής

mm' ss" Χρόνος αναπαραγωγής, με λεπτά (με την ένδειξη ') ακολουθούμενο
από δευτερόλεπτα (")
Πατήστε το πλήκτρο < > για επιστροφή στην αναπαραγωγή
εικόνας.

Προσοχή

Η αναπαραγωγή ταινίας ενδέχεται να σταματήσει εάν η ταχύτητα ανάγνωσης της
κάρτας είναι πολύ αργή ή τα αρχεία ταινίας έχουν κατεστραμμένα καρέ.
Η υψηλή εσωτερική θερμοκρασία της μηχανής μπορεί να αποτρέψει την
αναπαραγωγή ταινιών. Η αναπαραγωγή ταινιών μπορεί επίσης να σταματήσει εάν
η μηχανή ζεσταθεί κατά την αναπαραγωγή.
Ο ήχος δεν ακούγεται κατά την αναπαραγωγή ταινιών σε αυτήν τη μηχανή. Για να
παρακολουθήσετε ταινίες με αναπαραγωγή ήχου, χρησιμοποιήστε μια συσκευή
αναπαραγωγής ταινιών.
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Διαγραφή Eικόνων

Επιλογή ([ ]) πολλών εικόνων για διαγραφή μαζί

Διαγραφή όλων των εικόνων σε μια κάρτα

Οι άχρηστες εικόνες για διαγραφή μπορούν να επιλεγούν μεμονωμένα ή ταυτόχρονα.

Προσοχή

Μόλις διαγραφεί μια εικόνα, δεν μπορεί να ανακτηθεί. Βεβαιωθείτε ότι δεν
χρειάζεστε πλέον την εικόνα πριν τη διαγράψετε.

Επιλογή ([ ]) πολλών εικόνων για διαγραφή μαζί

Προσθέτοντας σημάδια ελέγχου στις εικόνες για διαγραφή, μπορείτε να διαγράψετε όλες
αυτές τις εικόνες ταυτόχρονα.

1. Επιλέξτε [ : Διαγραφή εικ.].
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2. Επιλέξτε [Επιλογή και διαγραφή εικόνων].

3. Επιλέξτε μια εικόνα.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε μια εικόνα
για διαγραφή και, στη συνέχεια, πατήστε < >.
Για να επιλέξετε μια άλλη εικόνα για διαγραφή, επαναλάβετε το βήμα 3.

4. Διαγράψτε τις εικόνες.

Πατήστε το πλήκτρο < > και, στη συνέχεια, πατήστε [ΟΚ].
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Διαγραφή όλων των εικόνων σε μια κάρτα

Μπορείτε να διαγράψετε όλες τις εικόνες σε μια κάρτα ταυτόχρονα.
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Μορφοποίηση

Χρησιμοποιήστε αυτήν τη μηχανή για να μορφοποιήσετε (αρχικοποιήσετε) την κάρτα στις
ακόλουθες περιπτώσεις.

Η κάρτα είναι καινούργια.
Η κάρτα μορφοποιήθηκε από διαφορετική μηχανή ή υπολογιστή.
Η κάρτα είναι γεμάτη εικόνες ή δεδομένα.
Εμφανίζεται ένα σφάλμα που σχετίζεται με την κάρτα ( ).

Προσοχή

Η μορφοποίηση μιας κάρτας θα διαγράψει όλα τα δεδομένα σε αυτήν. Πριν
από τη μορφοποίηση, ελέγξτε τι υπάρχει στην κάρτα. Εάν είναι απαραίτητο,
μεταφέρετε τις εικόνες και τα δεδομένα σε υπολογιστή κ.λπ. πριν
μορφοποιήσετε την κάρτα.

1. Επιλέξτε [ : Διαμόρφωση κάρτας].

2. Μορφοποιήστε την κάρτα.

Επιλέξτε [ΟΚ].
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Μορφές αρχείων κάρτας

Οι κάρτες microSD θα μορφοποιηθούν σε FAT12/16, οι κάρτες microSDHC σε FAT32
και οι microSDXC σε exFAT.

Προσοχή

Ενδέχεται να μην είναι δυνατή η χρήση καρτών microSDXC που έχουν
μορφοποιηθεί με αυτήν τη μηχανή σε άλλες μηχανές. Σημειώστε επίσης ότι οι
κάρτες με μορφή exFAT ενδέχεται να μην αναγνωρίζονται από ορισμένα
λειτουργικά συστήματα υπολογιστών ή αναγνώστες καρτών.
Η μορφοποίηση ή η διαγραφή δεδομένων σε μια κάρτα δεν διαγράφει εντελώς τα
δεδομένα. Λάβετέ το υπόψη αυτό όταν πωλείτε ή απορρίπτετε την κάρτα. Όταν
απορρίπτετε κάρτες, λάβετε τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία των
προσωπικών σας δεδομένων, εάν απαιτείται, όπως η φυσική καταστροφή των
καρτών.

Σημείωση

Η χωρητικότητα της κάρτας που εμφανίζεται στην οθόνη μορφής κάρτας μπορεί να
είναι μικρότερη από τη χωρητικότητα που αναγράφεται στην κάρτα.
Αυτή η συσκευή υποστηρίζει την τεχνολογία exFAT, η οποία παρέχεται κατόπιν
αδείας από τη Microsoft.

69



Ασύρματες λειτουργίες

Αυτό το κεφάλαιο περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούνται οι λειτουργίες
επικοινωνίας για τη σύνδεση της μηχανής σε smartphone ή tablet (εφεξής, συλλογικά
αναφέρεται ως "smartphone") μέσω Wi-Fi και αποστολή εικόνων, έλεγχο της μηχανής από
απόσταση ή εκτέλεση άλλων λειτουργιών.

Προσοχή

Μέσω Wi-Fi, αυτή η μηχανή μπορεί να συνδεθεί μόνο σε smartphone.

Προσοχή

Σπουδαίο
Έχετε κατά νου ότι η Canon δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν απώλεια ή ζημιά
που προκαλείται από εσφαλμένες ρυθμίσεις δικτύου κατά τη χρήση της μηχανής.
Επίσης, η Canon δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν απώλεια ή ζημιά που
προκαλείται από χρήση της μηχανής.
Λάβετε μέτρα ασφαλείας που θεωρείτε απαραίτητα όταν χρησιμοποιείτε ένα δίκτυο,
κατά την κρίση σας. Η Canon δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν απώλεια ή
ζημιά που προκαλείται από μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση ή άλλες παραβιάσεις
της ασφάλειας.

• Τι μπορείτε να κάνετε ασύρματα
• Επικοινωνία Camera Connect από smartphone
• Τερματισμός συνδέσεων ή επανασύνδεση
• Ρυθμίσεις Wi-Fi
• Ρυθμίσεις Bluetooth
• Χαρακτηριστικά GPS
• Αντιμετώπιση Προβλημάτων
• Εκκαθάριση ασύρματων ρυθμίσεων

70



Τι μπορείτε να κάνετε ασύρματα

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα smartphone για να περιηγηθείτε σε εικόνες στη
μηχανή και να τις αποθηκεύσετε στο smartphone.
Μπορείτε να ελέγξετε τη μηχανή εξ αποστάσεως από ένα smartphone.
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δυνατότητες GPS smartphone για να προσθέσετε
γεωγραφικές ετικέτες σε εικόνες.
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Επικοινωνία Camera Connect από smartphone

Εγκατάσταση του Camera Connect σε smartphone

Σύνδεση σε smartphone συμβατό με Bluetooth μέσω Wi-Fi

Λειτουργίες Camera Connect

Ακύρωση της ζεύξης

Wi-Fi Σύνδεση χωρίς χρήση Bluetooth

Γενικές προφυλάξεις στην επικοινωνία Camera Connect από smartphone

Εγκατάσταση του Camera Connect σε smartphone

Η ειδική εφαρμογή Camera Connect (δωρεάν) πρέπει να εγκατασταθεί στο smartphone στο
οποίο είναι εγκατεστημένο το Android ή το iOS.

Το Camera Connect μπορεί να εγκατασταθεί από το Google Play ή το App Store.
Μπορείτε επίσης να αποκτήσετε πρόσβαση στο Google Play ή στο App Store από έναν
κωδικό QR στο Εγχειρίδιο οδηγιών που περιλαμβάνεται στη μηχανή.

Σημείωση

Για τις εκδόσεις λειτουργικού συστήματος που υποστηρίζονται από το Camera
Connect, ανατρέξτε στην τοποθεσία λήψης του Camera Connect.
Δείγματα οθονών και άλλες λεπτομέρειες σε αυτόν τον οδηγό ενδέχεται να μην
ταιριάζουν με τα πραγματικά στοιχεία διεπαφής χρήστη μετά από ενημερώσεις
υλικολογισμικού μηχανής ή ενημερώσεις στο Camera Connect, Android ή iOS.
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Σύνδεση σε smartphone συμβατό με Bluetooth μέσω
Wi-Fi

Ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να δημιουργήσετε μια σύνδεση Wi-Fi μεταξύ της μηχανής
και ενός smartphone που υποστηρίζει τεχνολογία χαμηλής ενέργειας Bluetooth (εφεξής
"Bluetooth") και, στη συνέχεια, αποθηκεύστε τις εικόνες της μηχανής στο smartphone με το
Camera Connect.

Βήματα στο smartphone (1)

Ενεργοποιήστε το Bluetooth και το Wi-Fi από την οθόνη ρυθμίσεων smartphone. Λάβετε
υπόψη σας ότι η ζεύξη με τη μηχανή δεν είναι δυνατή από την οθόνη ρυθμίσεων Bluetooth
του smartphone.

Βήματα στη μηχανή (1)

Για να επανασυνδεθείτε σε ένα smartphone με το οποίο έχετε συνδεθεί στο παρελθόν,
μπορείτε απλώς να ενεργοποιήσετε τη μηχανή και να ξεκινήσετε το Camera Connect.

1. Επιλέξτε [ : Σύνδεση Wi-Fi/Bluetooth].

2. Επιλέξτε [ Σύνδεση με smartphone].
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3. Επιλέξτε [Προσθήκη συσκευής για σύνδεση].

4. Πατήστε < >.

Εγκαταστήστε το Camera Connect στο smartphone και επιλέξτε [ΟΚ].
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5. Επιλέξτε [Ζεύξη μέσω Bluetooth].

Για ζεύξη με διαφορετικό smartphone, επιλέξτε [ΟΚ] στην ακόλουθη
οθόνη.
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Βήματα στο smartphone (2)

6. Ξεκινήστε την εφαρμογή Camera Connect.

7. Πατήστε τη μηχανή για ζεύξη.

Στο Android, μεταβείτε στο Βήματα στη μηχανή (2).

8. Πατήστε [Pair/Ζεύξη] (μόνο για iOS).
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Βήματα στη μηχανή (2)

9. Επιλέξτε [ΟΚ].
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Βήματα στο smartphone (3)

10. Αφού εμφανιστεί το [Pairing complete/Η ζεύξη ολοκληρώθηκε],
πατήστε [OK].

11. Στο Camera Connect, πατήστε [Images on camera/Εικόνες στη
μηχανή].

Πατήστε [Join/Συμμετοχή], όταν εμφανίζεται ένα μήνυμα για
επιβεβαίωση της σύνδεσης της μηχανής.
Οι εικόνες της μηχανής αναφέρονται στο smartphone όταν
πραγματοποιηθεί η σύνδεση Wi-Fi. Στη μηχανή, εμφανίζεται [Wi-Fi
ενεργό].

12. Επιλέξτε εικόνες και αποθηκεύστε τις στο smartphone.

Προσοχή

Οι συνδέσεις Bluetooth καταναλώνουν ισχύ μπαταρίας μηχανής.
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Λειτουργίες Camera Connect

Images on camera/Εικόνες στη μηχανή

Μπορείτε να περιηγηθείτε ή να διαγράψετε εικόνες.
Οι εικόνες μπορούν να αποθηκευτούν σε smartphone.

Remote live view shooting/Απομακρυσμένη λήψη άμεσης προβολής

Επιτρέπει την απομακρυσμένη λήψη στατικών εικόνων καθώς βλέπετε μια ζωντανή
εικόνα στο smartphone.

Location information/Πληροφορίες τοποθεσίας

Δεν υποστηρίζεται σε αυτήν τη μηχανή.

Camera settings/Ρυθμίσεις μηχανής

Οι ρυθμίσεις της μηχανής μπορούν να αλλάξουν.
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Ακύρωση της ζεύξης

Ακύρωση ζεύξης με ένα smartphone ως εξής.

1. Επιλέξτε [ : Σύνδεση Wi-Fi/Bluetooth].

2. Επιλέξτε [ Σύνδεση με smartphone].

3. Επιλέξτε [Διαγραφή πληροφοριών σύνδεσης].
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4. Επιλέξτε το smartphone για να ακυρώσετε τη ζεύξη.

Τα smartphone που είναι σε ζεύξη με τη μηχανή φέρουν σήμανση [ ].

5. Επιλέξτε [ΟΚ].

6. Διαγράψτε τις πληροφορίες της μηχανής στο smartphone.

Στο μενού ρύθμισης Bluetooth στο smartphone, διαγράψτε τις
πληροφορίες μηχανής που έχετε καταχωρήσει στο smartphone.
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Wi-Fi Σύνδεση χωρίς χρήση Bluetooth

Συνδεθείτε μέσω Wi-Fi σε smartphone χωρίς υποστήριξη Bluetooth ως εξής.

Βήματα στη μηχανή (1)

1. Επιλέξτε [ : Σύνδεση Wi-Fi/Bluetooth].

2. Επιλέξτε [ Σύνδεση με smartphone].

3. Επιλέξτε [Προσθήκη συσκευής για σύνδεση].
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4. Πατήστε < >.

Εγκαταστήστε το Camera Connect στο smartphone και επιλέξτε [ΟΚ].

5. Επιλέξτε [Σύνδεση μέσω Wi-Fi].

6. Ελέγξτε το SSID και τον κωδικό πρόσβασης.
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Βήματα στο smartphone

7. Λειτουργήστε το smartphone για να δημιουργήσετε μια σύνδεση Wi-
Fi.

Ενεργοποιήστε τη λειτουργία Wi-Fi του smartphone και, στη συνέχεια,
πατήστε το SSID (όνομα δικτύου) που επιλέξατε στο βήμα 6.
Για τον κωδικό πρόσβασης, εισαγάγετε τον κωδικό πρόσβασης που
έχει επιλεγεί στο βήμα 6.

8. Ξεκινήστε το Camera Connect και πατήστε τη μηχανή για να
συνδεθείτε μέσω Wi-Fi.

Στην οθόνη που εμφανίζεται, πατήστε τη μηχανή για να συνδεθείτε
μέσω Wi-Fi.
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Βήματα στη μηχανή (2)

10. Επιλέξτε [ΟΚ].

Στη μηχανή, εμφανίζεται [ Wi-Fi ενεργό].
Η κύρια οθόνη Camera Connect εμφανίζεται στο smartphone.
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Γενικές προφυλάξεις στην επικοινωνία Camera Connect
από smartphone

Προσοχή

Ορισμένες λειτουργίες δεν είναι διαθέσιμες κατά τη σύνδεση μέσω Wi-Fi.
Σε απομακρυσμένη λήψη, η ταχύτητα AF μπορεί να γίνει πιο αργή.
Ανάλογα με την κατάσταση επικοινωνίας, η εμφάνιση εικόνας ή ο χρόνος
απελευθέρωσης του κλείστρου μπορεί να καθυστερήσει.

Σημείωση

Με εδραιωμένη τη σύνδεση Wi-Fi, συνιστάται η απενεργοποίηση της λειτουργίας
εξοικονόμησης ενέργειας του smartphone.
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Τερματισμός συνδέσεων ή επανασύνδεση

Τερματισμός συνδέσεων

Επανασύνδεση

Τερματισμός συνδέσεων

1. Επιλέξτε [Αποσύνδ,έξοδ].

2. Επιλέξτε [ΟΚ].
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Επανασύνδεση

1. Επιλέξτε [ : Σύνδεση Wi-Fi/Bluetooth].

2. Επιλέξτε [ Σύνδεση με smartphone].

3. Προετοιμάστε το smartphone.

Προετοιμάστε το smartphone ακολουθώντας τις οδηγίες που
εμφανίζονται.
Εάν οι ρυθμίσεις άλλαξαν στο smartphone, επαναφέρετε τις
προηγούμενες ρυθμίσεις για να ενεργοποιήσετε τις συνδέσεις από τη
μηχανή.
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Ρυθμίσεις Wi-Fi

1. Επιλέξτε [ : Ρυθμίσεις Wi-Fi].

2. Επιλέξτε ένα στοιχείο.

Wi-Fi
Ορίστε σε [Απενεργ.] όπου απαγορεύεται η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών ή
ασύρματων συσκευών, όπως σε αεροπλάνα ή σε νοσοκομεία.

Κωδ πρόσβασης
Για να επιτρέψετε συνδέσεις Wi-Fi χωρίς κωδικό πρόσβασης, ορίστε σε [Κανένας].

Δ/νση MAC
Μπορείτε να ελέγξετε τη διεύθυνση MAC της μηχανής.
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Ρυθμίσεις Bluetooth

1. Επιλέξτε [ : Ρυθμίσεις Bluetooth].

2. Επιλέξτε ένα στοιχείο.

Bluetooth
Εάν δεν θα χρησιμοποιήσετε τη λειτουργία Bluetooth, επιλέξτε [Απενεργ.].

Έλεγχος πληροφοριών σύνδεσης
Σας επιτρέπει να ελέγξετε το όνομα και την κατάσταση σύνδεσης smartphone σε ζεύξη.

Διεύθυνση Bluetooth
Μπορείτε να ελέγξετε τη διεύθυνση Bluetooth της μηχανής.
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Χαρακτηριστικά GPS

Ρυθμίσεις GPS

Οι λήψεις σας μπορούν να γεωσημανθούν χρησιμοποιώντας πληροφορίες GPS
(γεωγραφικό πλάτος, γεωγραφικό μήκος και υψόμετρο) από ένα smartphone σε ζεύξη μέσω
Bluetooth.
Στο smartphone, ενεργοποιήστε υπηρεσίες τοποθεσίας.

Προσοχή

Το υψόμετρο δεν είναι τόσο ακριβές όσο το γεωγραφικό πλάτος ή μήκος, λόγω της
φύσης του GPS.
Οι λήψεις ίσως να μην γεωσημαίνονται αμέσως αφού ανάψει η μηχανή.

Χώρες / περιοχές που επιτρέπουν τη χρήση λειτουργιών GPS
Η χρήση των δυνατοτήτων GPS απαγορεύεται σε κάποιες χώρες και περιοχές. Η
παράνομη χρήση ενδέχεται να τιμωρείται σύμφωνα με τους εθνικούς ή τους
τοπικούς κανονισμούς. Προς αποφυγή παραβίασης των κανονισμών σχετικά με το
GPS, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Canon για να ελέγξετε τα σημεία, στα οποία
επιτρέπεται η χρήση του. Παρακαλούμε έχετε κατά νου ότι η Canon δεν θα
θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν προβλήματα που προκύπτουν από τη χρήση
λειτουργιών του GPS σε άλλες χώρες και περιοχές.

• Επειδή η χρήση του GPS ενδέχεται να είναι περιορισμένη σε ορισμένες χώρες
και περιοχές, ακολουθήστε τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς όπου θα
χρησιμοποιήσετε τη μηχανή. Να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί σχετικά με τη
χρήση λειτουργιών GPS εκτός της χώρας σας.

• Προσέξτε στη χρήση λειτουργιών GPS όπου η λειτουργία ηλεκτρονικών
συσκευών είναι περιορισμένη.

• Χρησιμοποιώντας τα δεδομένα εντοπισμού θέσης στις στατικές εικόνες ή τις
ταινίες σας, άλλα άτομα ενδέχεται να έχουν τη δυνατότητα να σας εντοπίσουν ή
να σας αναγνωρίσουν. Να είστε προσεκτικοί όταν μοιράζεστε αυτές τις
φωτογραφίες με γεωγραφικές ετικέτες, ταινίες ή αρχεία καταγραφής GPS με
άλλους, όπως όταν τα δημοσιεύετε στο διαδίκτυο, όπου πολλά άτομα μπορούν
να τα δουν.
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Ρυθμίσεις GPS

1. Ξεκινήστε την εφαρμογή Camera Connect.

2. Επιλέξτε [ : Ρυθμίσεις GPS].

3. Επιλέξτε [GPS από κινητό].

Επιλέξτε [Ενεργ.].

4. Ξεκινήστε τη λήψη.

Επιβεβαίωσε ότι το [ ] εμφανίζεται στη μηχανή.

Επιλέξτε [Οθόνη πληροφοριών GPS] και πριν από τη λήψη,
βεβαιωθείτε ότι εμφανίζονται οι πληροφορίες GPS.

Οι λήψεις σας έχουν πλέον γεωσημανθεί.

Από εδώ και πέρα, οι λήψεις που τραβάτε με το Camera Connect σε
λειτουργία θα είναι γεωσημασμένες.

Σημείωση

Οι πληροφορίες τοποθεσίας που έχουν προστεθεί σε ταινίες λαμβάνονται αρχικά,
όταν ξεκινάτε την εγγραφή.
Στο [Οθόνη πληροφοριών GPS], μπορείτε να ελέγξετε τις πληροφορίες
τοποθεσίας που προστέθηκαν στις λήψεις. Το γεωγραφικό πλάτος, το γεωγραφικό
μήκος, το υψόμετρο και οι πληροφορίες [UTC] (ημερομηνία και ώρα λήψης)
εμφανίζονται από επάνω προς τα κάτω.
[UTC]: Coordinated Universal Time (Συντονισμένη Παγκόσμια Ώρα), περίπου ίση
με τη μέση ώρα Γκρίνουϊτς
Η ένδειξη [---] αντί των αριθμητικών τιμών για στοιχεία που δεν είναι διαθέσιμα στο
smartphone ή για στοιχεία που δεν έχουν καταγραφεί σωστά.
Η λήψη σήματος GPS ενδέχεται να διαρκέσει περισσότερο χρόνο σε ορισμένες
περιπτώσεις.
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Αντιμετώπιση Προβλημάτων

Απάντηση σε μηνύματα σφάλματος

Προφυλάξεις λειτουργίας επικοινωνίας

Ασφάλεια

Απάντηση σε μηνύματα σφάλματος

Επίλυση τυχόν σφαλμάτων που εμφανίζονται στο σκόπευτρο με αναφορά σε αυτά τα
παραδείγματα διορθωτικών ενεργειών.

11 12
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11: Προορισμός σύνδεσης δενβρέθηκε

Λειτουργεί το Camera Connect;
• Δημιουργία σύνδεσης χρησιμοποιώντας το Camera Connect ( ).

12: Προορισμός σύνδεσης δενβρέθηκε

Είναι ενεργοποιημένο το smartphone;
• Ενεργοποιήστε το smartphone και περιμένετε λίγο. Εάν δεν είναι δυνατή η

δημιουργία σύνδεσης, εκτελέστε τις διαδικασίες για να επαναφέρετε τη σύνδεση.

94



Προφυλάξεις λειτουργίας επικοινωνίας

Σε περίπτωση βραδύτερης μετάδοσης, χαμένων συνδέσεων, ασταθούς εμφάνισης εικόνας ή
άλλων προβλημάτων κατά τη χρήση λειτουργιών επικοινωνίας, δοκιμάστε τις ακόλουθες
διορθωτικές ενέργειες.

Εάν ο ρυθμός μετάδοσης ασύρματου LAN μειωθεί λόγω παρεμβολής από τις ακόλουθες
ηλεκτρονικές συσκευές, σταματήστε να τις χρησιμοποιείτε ή δημιουργήστε μια σύνδεση
μακριά από αυτές.

Στα ασύρματα δίκτυα IEEE 802.11b/g/n, η μηχανή επικοινωνεί στη ζώνη των 2,4 GHz.
Για τον λόγο αυτό, ο ρυθμός μετάδοσης ασύρματου LAN ενδέχεται να μειωθεί εάν
υπάρχουν κοντινές συσκευές Bluetooth, φούρνοι μικροκυμάτων, ασύρματα τηλέφωνα,
μικρόφωνα, smartphone ή παρόμοιες συσκευές που λειτουργούν στην ίδια ζώνη
συχνοτήτων.
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Ασφάλεια

Μπορεί να προκύψουν τα παρακάτω προβλήματα, σε περίπτωση που οι ρυθμίσεις
ασφάλειας δεν έχουν καθοριστεί σωστά.

Παρακολούθηση μετάδοσης
Τρίτα μέρη με κακόβουλες προθέσεις μπορεί να παρακολουθούν τις μεταδόσεις
ασύρματου LAN και ενδέχεται να προσπαθήσουν να πάρουν τα δεδομένα που
αποστέλλονται.
Αναρμόδια πρόσβαση σε δίκτυο
Τρίτα μέρη με κακόβουλες προθέσεις μπορεί να προσπαθήσουν να αποκτήσουν
αναρμόδια πρόσβαση στο δίκτυο που χρησιμοποιείτε για να υποκλέψουν, να
τροποποιήσουν ή να καταστρέψουν πληροφορίες. Επίσης μπορεί να πέσετε θύμα
άλλων ειδών αναρμόδιας πρόσβασης, όπως είναι η μεταμφίεση (κατά την οποία
κάποιος χρησιμοποιεί μια ταυτότητα με σκοπό να αποκτήσει πρόσβαση σε
πληροφορίες, για τις οποίες δεν είναι εξουσιοδοτημένος) ή οι επιθέσεις εφαλτηρίου
(κατά τις οποίες κάποιος αποκτά αναρμόδια πρόσβαση στο δίκτυό σας και το
χρησιμοποιεί ως εφαλτήριο για να καλύψει τα ίχνη του κατά τη διείσδυση σε άλλα
συστήματα).

Συνιστάται να κάνετε χρήση των συστημάτων και των λειτουργιών για την πλήρη ασφάλεια
του δικτύου σας, αποτρέποντας την εμφάνιση τέτοιων τύπων προβλημάτων.
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Εκκαθάριση ασύρματων ρυθμίσεων

Μπορείτε να διαγράψετε όλες τις ρυθμίσεις των δυνατοτήτων δικτύου. Αυτό μπορεί να
αποτρέψει τις πληροφορίες από το να διαρρεύσουν, εάν δανείσετε τη μηχανή ή
μεταβιβάσετε την ιδιοκτησία της.

1. Επιλέξτε [ : Εκκαθάριση ασύρματων ρυθμίσεων].

2. Επιλέξτε [ΟΚ].

Προσοχή

Εάν έχετε πραγματοποιήσει ζεύξη της μηχανής με smartphone, στην οθόνη
ρυθμίσεων Bluetooth του smartphone, διαγράψτε τις πληροφορίες σύνδεσης της
μηχανής για τις οποίες επαναφέρατε τις προεπιλεγμένες ρυθμίσεις ασύρματης
επικοινωνίας.
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Ρύθμιση

Αυτό το κεφάλαιο περιγράφει τις ρυθμίσεις μενού στην καρτέλα ρύθμιση ([ : Ρύθμιση]).

• Ημνία/Ώρα/Ζώνη
• Εξοικ.Ρεύματος
• Σύστημα Βίντεο
• Γλώσσα
• Επαναφορά της μηχανής
• Άλλες πληροφορίες
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Ημνία/Ώρα/Ζώνη

Όταν θέτετε σε λειτουργία για πρώτη φορά ή εάν έχει γίνει επαναφορά της ημερομηνίας/
ώρας/ζώνης, ακολουθήστε αυτά τα βήματα για να ορίσετε πρώτα τη ζώνη ώρας.
Ορίζοντας πρώτα τη ζώνη ώρας, μπορείτε απλώς να προσαρμόσετε αυτήν τη ρύθμιση
όπως απαιτείται στο μέλλον και η ημερομηνία/ώρα θα ενημερωθεί ώστε να ταιριάζει.
Επειδή στις ληφθείσες εικόνες θα επισυναφθούν πληροφορίες ημερομηνίας και ώρας
λήψης, φροντίστε να ορίσετε την ημερομηνία/ώρα.

Σημείωση

Η οθόνη είναι στα Αγγλικά όταν θέτετε σε λειτουργία για πρώτη φορά.

1. Επιλέξτε [ : Ημνία/Ώρα/Ζώνη].
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2. Ρυθμίστε τη ζώνη ώρας.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξτε [Ζώνη
Ώρας].

Πατήστε < >.
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Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε τη ζώνη
ώρας και, στη συνέχεια, πατήστε < >.

Εάν η ζώνη ώρας σας δεν αναφέρεται, πατήστε το πλήκτρο < >
και, στη συνέχεια, ορίστε τη διαφορά από UTC στο [Διαφορά ώρας].

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε ένα στοιχείο
[Διαφορά ώρας] (+ ή -, ώρες ή λεπτά) και, στη συνέχεια, πατήστε
< >.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να το ρυθμίσετε και, στη
συνέχεια, πατήστε < >.
Αφού εισαγάγετε τη ζώνη ώρας ή τη διαφορά ώρας, πατήστε το
πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε [ΟΚ] και μετά πατήστε
< >.
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3. Καθορίστε την ημερομηνία και την ώρα.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε ένα στοιχείο
και, στη συνέχεια, πατήστε < >.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να το ρυθμίσετε και, στη
συνέχεια, πατήστε < >.

4. Ορίστε τη θερινή ώρα.

Ρυθμίστε την όπως απαιτείται.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε το [ ] και
μετά πατήστε < >.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξετε το [ ] και
μετά πατήστε < >.

Όταν η θερινή ώρα έχει ρυθμιστεί σε [ ], ο χρόνος που ορίζεται στο
βήμα 3 προχωρά μία ώρα μπροστά. Αν έχει ρυθμιστεί [ ], η θερινή
ώρα ακυρώνεται και η ώρα μετακινείται πίσω μία ώρα.
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5. Βγείτε από τη ρύθμιση.

Πατήστε το πλήκτρο < > ή < > για να επιλέξτε [ΟΚ].

Προσοχή

Οι ρυθμίσεις ημερομηνίας, ώρας και ζώνης ώρας ενδέχεται να μηδενιστούν όταν
εξαντληθεί η μπαταρία ή εάν η μηχανή εκτίθεται σε θερμοκρασίες ψύξης για μεγάλο
χρονικό διάστημα. Εάν συμβεί αυτό, ρυθμίστε τα ξανά.
Μετά την αλλαγή [Ζώνη/Διαφορά ώρας], ελέγξτε ότι έχουν ρυθμιστεί η σωστή
ημερομηνία/ώρα.

Σημείωση

Ο χρόνος αυτόματης απενεργοποίησης μπορεί να παραταθεί ενώ εμφανίζεται η
οθόνη [ : Ημνία/Ώρα/Ζώνη].
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Εξοικ.Ρεύματος

Μπορείτε να προσαρμόσετε το χρονοδιάγραμμα του πότε η μηχανή και το σκόπευτρο
απενεργοποιούνται αυτόματα ([Αυτ. σβήσιμο] και [Σκόπευτρο Off]).

1. Επιλέξτε [ : Εξοικ.Ρεύματος].

2. Επιλέξτε ένα στοιχείο.
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Σημείωση

Για να εξοικονομήσετε ενέργεια μπαταρίας, πρέπει κανονικά να ρυθμίσετε το [Αυτ.
σβήσιμο] έως 15 δευτερόλεπτα.
Πατώντας οποιοδήποτε κουμπί πριν λήξει το χρονόμετρο [Σκόπευτρο Off] θα
επαναφέρει το χρονόμετρο.
Οι ρυθμίσεις εξοικονόμησης ενέργειας δεν ισχύουν κατά τη λήψη, την
αναπαραγωγή ταινιών ή τις ασύρματες συνδέσεις.
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Σύστημα Βίντεο

Ρυθμίστε το σύστημα βίντεο οποιασδήποτε τηλεόρασης που χρησιμοποιείται για προβολή.
Αυτή η ρύθμιση καθορίζει τους διαθέσιμους ρυθμούς καρέ κατά την εγγραφή ταινιών.

1. Επιλέξτε [ : Σύστημα βίντεο].

2. Επιλέξτε ένα στοιχείο.

Για NTSC
Για τις περιοχές που χρησιμοποιούν το σύστημα τηλεόρασης NTSC,
όπως η Βόρεια Αμερική, η Ιαπωνία, η Νότια Κορέα και το Μεξικό.

Για PAL
Για τις περιοχές που χρησιμοποιούν το σύστημα τηλεόρασης PAL,
όπως η Ευρώπη, η Ρωσία, η Κίνα και η Αυστραλία.
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Γλώσσα

1.
Επιλέξτε [ : Γλώσσα ].

Για να το ορίσετε αρχικά, επιλέξτε [ : Γλώσσα     ].

2. Ορίστε την επιθυμητή γλώσσα.
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Σημείωση

Η γλώσσα ορίζεται στα Αγγλικά όταν θέτετε σε λειτουργία για πρώτη φορά.
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Επαναφορά της μηχανής

Οι ρυθμίσεις της μηχανής για λειτουργίες λήψης και λειτουργίες μενού μπορούν να
επαναφερθούν στις προεπιλογές τους.

1. Επιλέξτε [ : Διαγραφή όλων ρυθμ. μηχανής].

2. Διαγράψτε τις ρυθμίσεις.

Επιλέξτε [ΟΚ] στην οθόνη επιβεβαίωσης.
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Άλλες πληροφορίες

Εμφάνιση λογότ. πιστοπ.

Επιλέξτε [ : Εμφάνιση λογότ. πιστοπ.] για να εμφανίσετε μερικά από τα λογότυπα
των πιστοποιήσεων της μηχανής. Άλλα λογότυπα πιστοποίησης βρίσκονται στο σώμα
της μηχανής και στη συσκευασία.

Firmware

Επιλέξτε [ : Firmware] για να ενημερώσετε το υλικολογισμικό της μηχανής.
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Αναφορά

Αυτό το κεφάλαιο παρέχει πληροφορίες αναφοράς για τις δυνατότητες της μηχανής.

• Οδηγός αντιμετώπισης προβλημάτων
• Κωδικοί σφάλματος
• Οθόνη Πληροφοριών
• Προδιαγραφές
• Πριν την απόρριψη
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Οδηγός αντιμετώπισης προβλημάτων

Προβλήματα που σχετίζονται με την ισχύ

Προβλήματα που σχετίζονται με τη λήψη

Προβλήματα με ασύρματες λειτουργίες

Προβλήματα λειτουργίας

Προβλήματα οθόνης

Προβλήματα αναπαραγωγής

Εάν παρουσιαστεί κάποιο πρόβλημα με τη μηχανή, ανατρέξτε πρώτα σε αυτόν τον Οδηγό
αντιμετώπισης προβλημάτων. Εάν αυτός ο οδηγός αντιμετώπισης προβλημάτων δεν
επιλύσει το πρόβλημα, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπό σας ή το πλησιέστερο Κέντρο
Εξυπηρέτησης της Canon.

Προβλήματα που σχετίζονται με την ισχύ

Δεν είναι δυνατή η φόρτιση της μηχανής.

Σε περίπτωση προβλημάτων φόρτισης, δείτε την ενότητα Φόρτιση της μηχανής.

Η μηχανή δεν ενεργοποιείται ακόμη και όταν είναι αναμμένη.

Φόρτιση της μηχανής ( ).

Η ενδεικτική λυχνία είναι αναμμένη ή αναβοσβήνει όταν η μηχανή είναι
σβηστή.

Η ενδεικτική λυχνία θα παραμείνει αναμμένη ή θα συνεχίσει να αναβοσβήνει για λίγα
δευτερόλεπτα, εάν η μηχανή είναι απενεργοποιημένη ενώ εγγράφεται μια εικόνα στην
κάρτα. Όταν ολοκληρωθεί η εγγραφή εικόνας, θα απενεργοποιηθεί αυτόματα.

Η διάρκεια ζωής της μπαταρίας δεν διαρκεί πολύ.

Συνιστάται η χρήση της μηχανής όταν είναι πλήρως φορτισμένη ( ).
Οι ακόλουθες λειτουργίες μειώνουν τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας και τον αριθμό των
διαθέσιμων λήψεων.

• Εγγραφή ταινιών για μεγάλο χρονικό διάστημα
• Χρήση των λειτουργιών ασύρματης επικοινωνίας

Η μηχανή απενεργοποιείται από μόνη της.
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Είναι ενεργοποιημένη μια λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας ( ).
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Προβλήματα που σχετίζονται με τη λήψη

Δεν είναι δυνατή η λήψη ή η εγγραφή εικόνων.

Βεβαιωθείτε ότι η κάρτα έχει τοποθετηθεί σωστά ( ).
Εάν η κάρτα είναι γεμάτη, αντικαταστήστε τη ή διαγράψτε περιττές εικόνες για να
δημιουργήσετε χώρο ( , ).
Απενεργοποιήστε το Wi-Fi πριν από την εγγραφή ταινιών. Δεν είναι δυνατή η εγγραφή
ταινιών κατά τη σύνδεση μέσω Wi-Fi.

Η κάρτα δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί.

Εάν εμφανίζεται ένα μήνυμα σφάλματος κάρτας, δείτε την ενότητα Εισαγωγή/αφαίρεση
καρτών και Κωδικοί σφάλματος.

Η εικόνα είναι εκτός εστίασης ή θαμπή.

Πατήστε απαλά το κουμπί κλείστρου για να αποφύγετε το κούνημα της μηχανής
( , ).

Εμφανίζεται το [ ].

Το [ ] μπορεί να εμφανίζεται μετά από επαναλαμβανόμενη εγγραφή ταινίας ή εάν
διατηρείτε τη μηχανή σε αναμονή για εγγραφή ταινιών για μεγάλα χρονικά διαστήματα.
Η μηχανή σβήνει αυτόματα περίπου σε 3 λεπτά, εάν συνεχίσετε να εγγράφετε ταινίες
ενώ εμφανίζεται το [ ]. Απενεργοποιήστε τη μηχανή όταν εμφανίζεται το [ ] και
περιμένετε μέχρι να κρυώσει.

Κατά την εγγραφή ταινιών, εμφανίζεται το κόκκινο εικονίδιο .

Υποδεικνύει ότι η εσωτερική θερμοκρασία της μηχανής είναι υψηλή. Εμφάνιση του
κόκκινου εικονιδίου [ ] υποδεικνύει ότι η εγγραφή ταινίας θα σταματήσει σύντομα
αυτόματα.

Η εγγραφή ταινίας σταματά από μόνη της.

Εάν η ταχύτητα εγγραφής της κάρτας είναι αργή, η εγγραφή ταινίας ενδέχεται να
σταματήσει αυτόματα. Για λεπτομέρειες σχετικά με κάρτες που μπορούν να εγγράψουν
ταινίες, δείτε την ενότητα Κάρτες που μπορούν να εγγράψουν ταινίες. Για να μάθετε την
ταχύτητα γραφής της κάρτας, ανατρέξτε στον ιστότοπο του κατασκευαστή της κάρτας
κ.λπ.
Μορφοποιήστε την κάρτα εάν η ταχύτητα γραφής ή ανάγνωσης φαίνεται αργή ( ).
Η εγγραφή ταινίας σταματά αυτόματα στα 9 λεπτά και 59 δευτ.
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Τα τρεμοπαίγματα της εικόνας ή οι οριζόντιες ρίγες εμφανίζονται κατά
την εγγραφή ταινίας.

Τρεμόπαιγμα, οριζόντιες ρίγες (θόρυβος) ή ακανόνιστες εκθέσεις μπορεί να προκληθούν
από φωτισμό φθορισμού, φωτισμό LED ή άλλες πηγές φωτός κατά την εγγραφή ταινίας.
Επίσης, ενδέχεται να καταγράφονται αλλαγές στην έκθεση (φωτεινότητα) ή τον
χρωματικό τόνο.
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Το θέμα φαίνεται παραμορφωμένο κατά την εγγραφή ταινίας.

Εάν μετακινήσετε τη μηχανή προς τα αριστερά ή προς τα δεξιά (panning) ή τραβήξετε
ένα κινούμενο θέμα, η εικόνα μπορεί να φαίνεται παραμορφωμένη.

Δεν μπορώ να τραβήξω φωτογραφίες κατά την εγγραφή ταινίας.

Δεν είναι δυνατή η λήψη στατικών εικόνων κατά την εγγραφή ταινίας. Σταματήστε την
εγγραφή ταινιών πριν τραβήξετε φωτογραφίες.
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Προβλήματα με ασύρματες λειτουργίες

Δεν είναι δυνατή η ζεύξη με smartphone.

Χρησιμοποιήστε ένα smartphone συμβατό με την προδιαγραφή Bluetooth Έκδοση 4.2 ή
μεταγενέστερη.
Ενεργοποιήστε το Bluetooth από την οθόνη ρυθμίσεων του smartphone.
Η ζεύξη με τη μηχανή δεν είναι δυνατή από την οθόνη ρυθμίσεων Bluetooth του
smartphone. Εγκαταστήστε την ειδική εφαρμογή Camera Connect (δωρεάν) στο
smartphone ( ).
Δεν είναι δυνατή η ζεύξη με smartphone που είχε πραγματοποιήσει ζεύξη
προηγουμένως, εάν οι πληροφορίες ζεύξης που έχουν καταχωρηθεί για άλλη μηχανή
παραμένουν στο smartphone. Εάν ναι, καταργήστε τις καταχωρημένες πληροφορίες
ζεύξης της μηχανής από τις ρυθμίσεις Bluetooth στο smartphone και δοκιμάστε να
πραγματοποιήσετε ξανά ζεύξη ( ).

Δεν είναι δυνατές λειτουργίες όπως η λήψη και η αναπαραγωγή.

Με εδραιωμένη μια σύνδεση Wi-Fi, λειτουργίες όπως η λήψη και η αναπαραγωγή
ενδέχεται να μην είναι δυνατές. Τερματίστε τη σύνδεση Wi-Fi και, στη συνέχεια,
εκτελέστε τη λειτουργία.

Δεν είναι δυνατή η επανασύνδεση σε smartphone.

Η επανασύνδεση ενδέχεται να μην είναι δυνατή, ακόμη και με την ίδια μηχανή και
smartphone, εάν έχετε αλλάξει τις ρυθμίσεις ή έχετε επιλέξει άλλες ρυθμίσεις. Σε αυτήν
την περίπτωση, διαγράψτε τις ρυθμίσεις σύνδεσης της μηχανής από τις ρυθμίσεις Wi-Fi
στο smartphone και δημιουργήστε ξανά μια σύνδεση.
Ενδέχεται να μην εδραιωθεί σύνδεση εάν το Camera Connect εκτελείται κατά την
επαναδιαμόρφωση των ρυθμίσεων σύνδεσης. Σε αυτήν την περίπτωση, κλείστε το
Camera Connect για μια στιγμή και μετά κάντε επανεκκίνηση.
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Προβλήματα λειτουργίας

Η λειτουργία της μηχανής είναι ακανόνιστη. Τα κουμπιά δεν
αποκρίνονται.

Ενδέχεται να έχει προκύψει εσωτερικό σφάλμα. Σβήστε αναγκαστικά τη μηχανή
κρατώντας πατημένα τα πλήκτρα < > και < > μαζί για 8 δευτερόλεπτα.
Περιμένετε λίγο πριν επανεκκινήσετε τη μηχανή πατώντας το πλήκτρο λειτουργίας.

Προβλήματα οθόνης

Η ημερομηνία και η ώρα λήψης που εμφανίζονται είναι λανθασμένες.

Βεβαιωθείτε ότι έχετε ρυθμίσει τη σωστή ημερομηνία και ώρα ( ).
Ελέγξτε τη ζώνη ώρας και τη θερινή ώρα ( ).

Προβλήματα αναπαραγωγής

Δεν είναι δυνατή η αναπαραγωγή φωτογραφιών και ταινιών.

Η μηχανή ενδέχεται να μην μπορεί να αναπαράγει εικόνες που έχουν ληφθεί με άλλη
μηχανή.
Δεν είναι δυνατή η αναπαραγωγή από τη μηχανή ταινιών που έχουν υποβληθεί σε
επεξεργασία σε υπολογιστή.

Κατά τη διάρκεια της αναπαραγωγής ταινιών μπορείτε να ακούσετε
μηχανικούς ήχους ή λειτουργίες μηχανής.

Εάν εκτελείτε λειτουργίες μηχανής κατά την εγγραφή ταινιών, το ενσωματωμένο
μικρόφωνο της μηχανής μπορεί επίσης να καταγράφει ήχους των λειτουργιών της
μηχανής.

Η ταινία φαίνεται να παγώνει στιγμιαία.

Σημαντικές αλλαγές στην έκθεση κατά την εγγραφή ταινίας ενδέχεται να προκαλέσουν
στιγμιαία διακοπή της εγγραφής έως ότου σταθεροποιηθεί η φωτεινότητα.
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Κωδικοί σφάλματος

(1) Αριθμός σφάλματος
(2) Αιτία και αντίμετρα

Εάν υπάρχει πρόβλημα με τη μηχανή, θα εμφανιστεί ένα μήνυμα σφάλματος. Ακολουθήστε
τις οδηγίες στην οθόνη.
Εάν το πρόβλημα συνεχίζει να παρουσιάζεται, σημειώστε τον κωδικό σφάλματος (Errxx) και
ζητήστε επιδιόρθωση.
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Οθόνη Πληροφοριών

Οθόνη λήψης

Οθόνη αναπαραγωγής

Οθόνη λήψης

(1)

(5)

(7)
(6)

(8)
(9)

(2)
(3)
(4)

(10)
(11)
(12)
(13)

(1)  Σημείο AF
(2)  Ζουμ εστιακής απόστασης
(3)  Μέθοδος AF
(4)  Ποσό αντιστάθμισης έκθεσης
(5)  Η εγγραφή ταινίας βρίσκεται σε εξέλιξη
(6)  Προειδοποίηση θερμοκρασίας
(7)  Περιορισμός εγγραφής ταινιών
(8)  Λειτουργία Wi-Fi
(9)  Ένταση σήματος Wi-Fi
(10)  Διαθέσιμος χρόνος εγγραφής ταινίας/ Χρόνος εγγραφής που έχει παρέλθει
(11)  Στάθμη μπαταρίας
(12) Διαθέσιμες λήψεις
(13)  Λειτουργία Bluetooth
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Οθόνη αναπαραγωγής

(1) (4)

(2)
(3)

(5)
(6)

(1)  Αναπαραγωγή ταινίας
(2)  Αριθμός αναπαραγωγής / Συνολικές εικόνες που εγγράφηκαν
(3)  Στάθμη μπαταρίας
(4)  Εικονίδιο επιστροφής
(5)  Χρόνος εγγραφής ταινίας
(6)  Ποσό αντιστάθμισης έκθεσης

Προσοχή

Εάν η εικόνα τραβήχτηκε από άλλη μηχανή, ενδέχεται να μην εμφανίζονται
ορισμένες πληροφορίες λήψης.
Ενδέχεται να μην είναι δυνατή η προβολή εικόνων που έχουν ληφθεί με αυτήν τη
μηχανή σε άλλες μηχανές.
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Προδιαγραφές

Αποτελεσματικό μέγεθος αισθητήρα

Τύπος 1/3-ιντσών

Ενεργά pixel

Μέγιστο περίπου 12,1 megapixel

Σύνολο pixel

Περίπ. 21,1 megapixel

Εστιακή απόσταση

Ευρυγώνια πλευρά: 13,8 mm (ισοδύναμο 35 mm: ισοδύναμο με περίπου 100 mm)
Πλευρά τηλεφακού: 55,5 mm (ισοδύναμο 35 mm: ισοδύναμο με περίπου 400 mm)

Βήμα ζουμ

Ισοδύναμο με περίπου 100 mm (οπτικό) → ισοδύναμο με περίπου 400 mm (οπτικό) →
ισοδύναμο με περίπου. 800 mm (ψηφιακό)

Μεγέθυνση τηλεφακού
 Λήψη στατικών εικόνων Εγγραφή ταινιών

Ισοδύναμο με περίπου 100 mm Περίπου 1,2× Περίπου 1,2×

Ισοδύναμο με περίπου 400 mm Περίπου 4,8× Περίπου 4,8×

Ισοδύναμο με περίπου 800 mm Περίπου 9,6× Περίπου 9,6×

Αριθμός F

Ευρυγώνια πλευρά: f/5.6
Πλευρά τηλεφακού: f/6.3

Εύρος Εστίασης

Ευρυγώνιος: 1 m έως ∞
Τηλεφακός: 4,5 m έως ∞

Χαρακτηριστικά σταθεροποίησης εικόνας

Σύστημα αλλαγής φακού
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Μέσα εγγραφής

Μέσα εγγραφής
Κάρτα μνήμης microSD / microSDHC / microSDXC
* Συμβατή με κλάση ταχύτητας SD.
* Συμβατή με κλάση ταχύτητας UHS.
* Συμβατή με UHS-I.

Σύστημα εγγραφής

Μορφή εγγραφής εικόνας
Συμμορφώνεται με τον κανόνα σχεδίασης για το σύστημα αρχείων μηχανής 2.0 και Exif 2.31

Τύπος εικόνας
Φωτογραφίες: JPEG
Ταινίες: MP4

Εγγραφή φωτογραφιών

Ποιότητα εικόνας / εγγεγραμμένα pixel

Ποιότητα εικόνας Εγγεγραμμένα pixel

JPEG Large/Fine 12,0 megapixel (4000×3000)

* Η ρύθμιση ποιότητας εικόνας δεν είναι διαθέσιμη.
* Χαμηλότερη ποιότητα εικόνας όταν ισοδυναμεί με περίπου 800 mm, λόγω ψηφιακής περικοπής.

Αναλογίες
Διορθώθηκε στις 4: 3 και δεν μπορεί να ρυθμιστεί

Μέγεθος αρχείου εικόνας / αριθμός πιθανών λήψεων / μέγιστη ριπή

Μέγεθος αρχείου (περίπου MB) Πιθανές λήψεις (περίπου) Μέγιστη ριπή (περίπου)

4.6 11460 50

* Αριθμός διαθέσιμων λήψεων και μέγιστη ριπή σε λειτουργία συνεχούς λήψης υψηλής ταχύτητας.
* Ο αριθμός των διαθέσιμων λήψεων και η μέγιστη ριπή ισχύουν για μια κάρτα 64 GB που συμμορφώνεται
με τα πρότυπα δοκιμών της Canon.
* Το μέγεθος του αρχείου, ο αριθμός των πιθανών λήψεων και η μέγιστη ριπή ποικίλλουν ανάλογα με τις
συνθήκες λήψης (συμπεριλαμβανομένου του θέματος και της μάρκας της κάρτας μνήμης).
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Εγγραφή ταινιών

Μορφή εγγραφής ταινίας

Μορφή κοντέινερ MP4

Βίντεο H.264 / MPEG-4 AVC
* Μεταβλητός (μέσος) ρυθμός bit

Ήχος MPEG-4 AAC-LC (στέρεο)

Ποιότητα εγγραφής ταινίας

Μέγεθος εγγραφής ταινίας / μέθοδος συμπίεσης
Full HD: 1920×1080 / Στάνταρ (IPB)
* Η ρύθμιση μεγέθους εγγραφής ταινίας δεν είναι διαθέσιμη.

Ρυθμός καρέ
Όταν έχει ρυθμιστεί σε NTSC: 29,97 / 23,98 fps
Όταν έχει ρυθμιστεί σε PAL: 25,00 καρέ/δευτ.

Ρυθμός bit ταινίας
Περίπου 30 Mbps
* Μόνο βίντεο, χωρίς ήχο.

Μέγεθος αρχείου
Περίπου 217 MB / λεπτό

Μέγιστος χρόνος εγγραφής
9 λεπτά 59 δευτ.
* Δεν είναι δυνατή η εγγραφή ταινίας κατά τη σύνδεση Wi-Fi.

Συνολικός διαθέσιμος χρόνος εγγραφής

8 GB Περίπ. 35 λεπτά

32 GB Περίπου 140 λεπτά

128 GB Περίπου 563 λεπτά

Μέγιστο μέγεθος αρχείου

Κάρτα Διαμόρφωση Μέγιστο μέγεθος αρχείου

microSD FAT12 / 16 Μέγιστο 2 GB

microSDHC FAT32 Μέγιστο 4 GB

microSDXC exFAT Απεριόριστο
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Απαιτήσεις απόδοσης κάρτας (εγγραφή ταινίας)
SD Speed Class 6 ή υψηλότερη

Σύστημα βίντεο
NTSC / PAL

Μικρόφωνο εγγραφής
Ενσωματωμένο στερεοφωνικό μικρόφωνο
* Δεν παρέχεται τερματικό IN εξωτερικού μικροφώνου.

Τύπος

Ηλεκτρονικό έγχρωμο σκόπευτρο OLED

Μέγεθος οθόνης

Τύπος 0,39 ιντσών

Πλήθος κουκίδων

Περίπ. 2.360.000 κουκίδες

Κάλυψη

Περίπου 100% (σε απόσταση ματιού περίπου 22 mm)

Απόσταση ματιού

Περίπου 22 mm (στο –1 m-1 από το άκρο του προσοφθάλμιου φακού)

Ρύθμιση διοπτρίας

Περίπου –3 έως +1 m -1 (dpt)
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Αυτόματη εστίαση

Ανίχνευση αντίθεσης

Εύρος φωτεινότητας εστίασης (σε λήψη στατικών εικόνων)
Πλατύ: EV 7 έως 17 / Τηλε.: EV 7 έως 17,3
(Κεντρικό σημείο AF, στους 23 °C και ISO Auto)

Εύρος φωτεινότητας εστίασης (στην εγγραφή ταινίας)
Πλατύς: EV 7 έως 17 / Τηλε.: EV 8 έως 17,3
(Κεντρικό σημείο AF, στους 23 °C, ISO Auto και 29,97 fps)

Έλεγχος έκθεσης

Εύρος φωτεινότητας μέτρησης (σε λήψη στατικών εικόνων)
EV 5 έως 18 (στους 23 °C και ISO Auto)

Εύρος φωτεινότητας μέτρησης (στην εγγραφή ταινίας)
EV 5 έως 17 (στους 23 °C και ISO Auto)

Ταχύτητα ISO (σε λήψη στατικών εικόνων/εγγραφή ταινίας)
Το ISO 100 έως 3200 ορίζεται αυτόματα

Ταχύτητα κλείστρου

Λήψη στατικών εικόνων
Ελέγχεται αυτόματα (1/8000 έως 1/30 δευτ.)

Εγγραφή ταινιών
Ελέγχεται αυτόματα (1/4000 έως 1/30 δευτ.)

Ταχύτητα συνεχούς λήψης

Μέγιστο περίπου 10 λήψεις / δευτερόλεπτο.

Εξωτερική διεπαφή

Τύπος τερματικού
USB τύπου C
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Μπαταρία που χρησιμοποιείται

Μια επαναφορτιζόμενη μπαταρία ιόντων λιθίου είναι ενσωματωμένη στο σώμα.

Θερμοκρασία φόρτισης

Περίπου 5–40°C°

Αριθμός διαθέσιμων λήψεων

Περίπ. 150 λήψεις
* Με βάση τα πρότυπα CIPA, στις 23°C°.

Διαθέσιμος χρόνος για εγγραφή ταινιών

Περίπου 1 ώρα 00 λεπ.
* Στα 23°C° όταν είναι πλήρως φορτισμένη και δεν είναι συνδεδεμένη σε Wi-Fi.

Διαστάσεις και βάρος

Διαστάσεις
Περίπου 33,4 (Π) × 50,8 (Υ) × 103,2 (Β) mm
* Βάσει των οδηγιών CIPA.

Βάρος
Περίπου 145 g (συμπεριλαμβανομένης της κάρτας) / περίπου 144 g (μόνο σώμα)

Περιβάλλον λειτουργίας

Θερμοκρασία λειτουργίας
0–40°C°

Υγρασία λειτουργίας
10–90%
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Επικοινωνία Wi-Fi (ασύρματο LAN)

Συμμόρφωση με τα πρότυπα

Πρότυπα Wi-Fi Μέθοδος μετάδοσης Μέγιστη ταχύτητα σύνδεσης

IEEE 802.11b Διαμόρφωση DS-SS 11 Mbps

IEEE 802.11g
Διαμόρφωση OFDM

54 Mbps

IEEE 802.11n 150 Mbps

Συχνότητα μετάδοσης (κεντρική συχνότητα)

Συχνότητα 2412–2462 MHz

Κανάλια 1–11 κανάλια

Bluetooth

Συμμόρφωση με τα πρότυπα
Συμβατή με προδιαγραφή Bluetooth έκδοση 4.2 (τεχνολογία χαμηλής ενέργειας Bluetooth)

Μέθοδος μετάδοσης
Διαμόρφωση GFSK

Όλα τα παραπάνω δεδομένα βασίζονται στα πρότυπα δοκιμών της Canon και στα
πρότυπα δοκιμών και τις κατευθυντήριες γραμμές του CIPA (Camera & Imaging
Products Association).
Οι διαστάσεις και το βάρος που αναφέρονται παραπάνω βασίζονται στις οδηγίες CIPA.
Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση του προϊόντος υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς
προειδοποίηση.

128



Πριν την απόρριψη

Προσοχή

ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ ΤΙΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ
ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ.

Σημείωση

Συνιστάται ένα κατσαβίδι για βίδες με κεφαλή M1.4 Phillips για αφαίρεση βιδών.

1. Σβήστε τη μηχανή.

2. Τοποθετήστε τη λεπίδα ενός μικρού κανονικού κατσαβιδιού στην
εγκοπή στο καπάκι του φακού και τραβήξτε προς τα πάνω για να το
αφαιρέσετε.
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3. Αφαιρέστε το κάλυμμα κάρτας/τερματικού, στρίψτε το κατά 90° και
αφαιρέστε το.

4. Αφαιρέστε τις πέντε βίδες.
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5. Αφαιρέστε το κάλυμμα του σώματος της μηχανής όπως φαίνεται.

6. Γείρετε τη μηχανή όπως φαίνεται και σύρετε την μπαταρία προς τα
έξω.
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Εμπορικά σήματα και άδειες

Εμπορικά σήματα

About MPEG-4 Licensing

 Αξεσουάρ

Εμπορικά σήματα

Τα Microsoft και Windows είναι εμπορικά σήματα ή καταχωρημένα εμπορικά σήματα της
Microsoft Corporation στις Ηνωμένες Πολιτείες και/ή άλλες χώρες.
Το App Store και το macOS είναι εμπορικά σήματα της Apple Inc., καταχωρισμένα στις
ΗΠΑ και σε άλλες χώρες.
Το Google Play και το Android είναι εμπορικά σήματα της Google LLC.
Το IOS είναι εμπορικό σήμα ή σήμα κατατεθέν της Cisco στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες
και χρησιμοποιείται κατόπιν αδείας.
Ο κωδικός QR είναι εμπορικό σήμα της Denso Wave Inc.
Το λεκτικό σήμα Bluetooth® και τα λογότυπα είναι κατοχυρωμένα εμπορικά σήματα της
Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση αυτών των σημάτων από την Canon Inc.
διέπεται από άδεια χρήσης. Άλλα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες ανήκουν
στους αντίστοιχους ιδιοκτήτες τους.
Όλα τα άλλα εμπορικά σήματα ανήκουν στους αντίστοιχους ιδιοκτήτες.
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About MPEG-4 Licensing

“This product is licensed under AT&T patents for the MPEG-4 standard and may be used for
encoding MPEG-4 compliant video and/or decoding MPEG-4 compliant video that was
encoded only (1) for a personal and non-commercial purpose or (2) by a video provider
licensed under the AT&T patents to provide MPEG-4 compliant video. No license is granted
or implied for any other use for MPEG-4 standard.”

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE AVC PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR
THE PERSONAL USE OF A CONSUMER OR OTHER USES IN WHICH IT DOES NOT
RECEIVE REMUNERATION TO (i) ENCODE VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE AVC
STANDARD (''AVC VIDEO'') AND/OR (ii) DECODE AVC VIDEO THAT WAS ENCODED BY
A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM
A VIDEO PROVIDER LICENSED TO PROVIDE AVC VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED
OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL INFORMATION MAY BE
OBTAINED FROM MPEG LA, L.L.C. SEE HTTP://WWW.MPEGLA.COM

* Η σημείωση εμφανίζεται στα Αγγλικά όπως απαιτείται.
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Αξεσουάρ

Σας συνιστούμε να χρησιμοποιείτε γνήσια αξεσουάρ της Canon
Αυτό το προϊόν είναι σχεδιασμένο για επίτευξη της βέλτιστης απόδοσης όταν
χρησιμοποιείται με γνήσια αξεσουάρ της Canon. Επομένως, συνιστάται ιδιαίτερα η χρήση
αυτού του προϊόντος με γνήσια αξεσουάρ.
Η Canon δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε ζημιά σε αυτό το προϊόν ή/και ατυχήματα
όπως δυσλειτουργία, φωτιά κ.λπ. που προκλήθηκαν από την αστοχία μη γνήσιων αξεσουάρ
Canon. Λάβετε υπόψη ότι οι επισκευές που προκύπτουν από τη δυσλειτουργία μη γνήσιων
αξεσουάρ δεν θα καλύπτονται από την εγγύηση για επισκευές, αν και μπορείτε να ζητήσετε
τέτοιες επισκευές με χρέωση.
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